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ΣANYO ΕΛΛΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ Α.Ε.Β.Ε. 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΣΤΙΣ ΕΝ.ΙΑΜΕΣΕΣ ΑΠΛΕΣ ΚΑΙ  

ΕΝΟΠΟΙΜΕΝΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ 31 ΜΑΡΤΙΟΥ 2005 
 

 

1. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ  
 

• EΠΩΝΥΜΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ  
Η επωνυµία της εταιρείας είναι «ΣΑΝΥΟ ΕΛΛΑΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και ο διακριτικός της τίτλος «ΣΑΝΥΟ ΕΛΛΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ Α.Ε.Β.Ε.». 
Η εταιρεία συστάθηκε ως ΣΑΝΥΟ ΕΛΛΑΣ Α.Ε.Β.Ε. την 26.10.1978 (ΦΕΚ 2969 Τεύχος Α.Ε. και 
Ε.Π.Ε.) και είναι εγγεγραµµένη στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιρειών που τηρείται στο Υπουργείο 
Ανάπτυξης (λόγω της εισαγωγής της στο Χ.Α.Α.) µε Αριθµό Μητρώου Α.Ε. 13493/06/Β/86/13. 
Τη σηµερινή της νοµική µορφή ενέκρινε η Γενική Συνέλευση της 17.06.1998, η οποία αποφάσισε την 
τροποποίηση του σκοπού, της επωνυµίας και του διακριτικού τίτλου της εταιρείας. 
 
Για τις διεθνείς συναλλαγές της εταιρείας, η επωνυµία και ο διακριτικός της τίτλος θα 
χρησιµοποιούνται σε πιστή µετάφραση ή µε λατινικά στοιχεία. 
 

Έδρα της Εταιρείας έχει ορισθεί ο ∆ήµος Μεταµόρφωσης Αττικής και τα κεντρικά της γραφεία 
βρίσκονται στο 12

ο
 χλµ. της Εθνικής Οδού Αθηνών - Λαµίας. 

 
Την 6

η
 Απριλίου 2000 πραγµατοποιήθηκε η έναρξη της λειτουργίας του υποκαταστήµατος της 

εταιρείας που βρίσκεται στην διεύθυνση Λ. Κηφισίας 41-45 Μαρούσι. 
 
Η διάρκεια της εταιρείας είναι µέχρι την 31

η
 ∆εκεµβρίου του έτους 2028. 

 

• ΤΗΡΟΥΜΕΝΟ ΝΟΜΙΣΜΑ  

Oι εν λογω  οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί σε ευρώ  

• ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΣΚΟΠΟΥ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ 
Κύριος σκοπός της εταιρείας σύµφωνα µε το άρθρο 2 του Καταστατικού της, όπως αυτό 
τροποποιήθηκε µε απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 17.06.1998, είναι η 
συµµετοχή της σε διάφορες εταιρείες, καθώς και η ίδρυση νέων εταιρειών, οποιουδήποτε σκοπού, 
προς τις οποίες θα παρέχει υπηρεσίες διοικητικής, τεχνικής, χρηµατοοικονοµικής κ.λ.π. υποστήριξης. 
 
Επίσης, η εταιρεία έχει ως σκοπούς και: 
 
1) Την εισαγωγή, αντιπροσωπεία, εµπορία και κατασκευή ειδών ραδιοφωνίας, τηλεόρασης, 

επικοινωνίας, ηλεκτρισµού, βίντεο, βιντεοκασετών, οικιακών συσκευών και ειδών οικιακής 
χρήσεως, ως επίσης και νεωτερισµών, ένδυσης, υπόδησης, τροφίµων, ειδών κιγκαλερίας και 
γενικά ειδών γενικού εµπορίου, αυτοκινήτων, µοτοποδηλάτων, µηχανηµάτων κλπ, την 
εκµετάλλευση λατοµείων, µεταλλείων κ.λ.π. και των προϊόντων τους, την συµµετοχή σε 
δηµοπρασίες προµηθειών και η µαζί µε άλλες επιχειρήσεις διενέργεια των πιο πάνω εργασιών. 

2) Την εισαγωγή αντιπροσωπεία, εµπορία και κατασκευή ειδών τηλεφωνίας (συµβατής, ασύρµατης, 
κινητής ή άλλου είδους) και πληροφορικής, καθώς και παροχής υπηρεσιών στους τοµείς αυτούς 
µε βασικό άξονα την αντιπροσώπευση ξένων οίκων ή/ και την συµµετοχή σε επιχειρήσεις 
ηµεδαπές ή/ και αλλοδαπές µε τον ίδιο ή και παρεµφερή σκοπό. 

3. Την ανέγερση, κατασκευή κλπ, παντός είδους κτισµάτων, την ανάληψη και εκτέλεση 
οποιουδήποτε τεχνικού ή συναφούς έργου και την ανέγερση οικοδοµών επί ιδίων ή όχι ακινήτων 
µε το σύστηµα αντιπαροχής ή όχι. 

4. Την ανέγερση ξενοδοχείων και λοιπών τουριστικών εγκαταστάσεων (µπανγκαλόου, 
διαµερισµάτων κ.λ.π.) επί οικοπέδων ιδιοκτησίας της ή όχι, δραστηριοποιούµενη σε παρεµφερείς 
ξενοδοχειακές ή τουριστικές δραστηριότητες και τη συµµετοχή σε επιχειρήσεις µε όµοιο ή 
παρεµφερή σκοπό. 
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Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των µετόχων της 20.9.1999 τροποποίησε το άρθρο 2 του Καταστατικού 
της εταιρίας, αποφασίζοντας οµοφώνως την επέκταση του σκοπού της Εταιρείας µε την προσθήκη 
του εδ. 4 ανωτέρω. 
Τελευταία τροποποίηση του άρθρου 2 του Καταστατικού της Εταιρείας, πραγµατοποιήθηκε σύµφωνα 
µε την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των µετόχων της 14.2.2000, η οποία αποφάσισε οµοφώνως την 
αφαίρεση της φράσης «διενέργεια διαφηµίσεων για ίδιο ή ξένο λογαριασµό» από το εδ. 1 ανωτέρω.  
 
Για την επίτευξη του σκοπού της η εταιρεία µπορεί: 
 
α) Να παρέχει εγγυήσεις υπέρ άλλων επιχειρήσεων 
β) Να συµµετέχει σε οποιαδήποτε επιχείρηση, οποιουδήποτε εταιρικού τύπου 
γ) Να συνεργάζεται µε οποιαδήποτε φυσικό ή νοµικό πρόσωπο µε οποιοδήποτε τρόπο 
δ) Να αντιπροσωπεύει οποιαδήποτε επιχείρηση ηµεδαπή ή αλλοδαπή 
Η εταιρεία είναι καταχωρηµένη στο Μητρώο Ανωνύµων Εταιριών του Υπουργείου Εµπορίου, µε 
αριθµό 13493/06/Β/86/13 και η λειτουργία της διέπεται από τις σχετικές διατάξεις του Ν.2190/1920. 

• ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΒΑΣΙΚΟΥΣ ΚΛΑ∆ΟΥΣ ΠΟΥ ∆ΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΕΙΤΑΙ Ο 
ΟΜΙΛΟΣ 

Κλάδος Χονδρικού Eµπορίου 
 

Μέχρι τον Νοέµβριο του 2002, ο όµιλος δραστηριοποιείτο στον κλάδο των ηλεκτρικών συσκευών µέσω της 

SANYO ΕΛΛΑΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΑΕΒΕ. Τον Νοέµβριο του 2002, η εταιρεία SANYOCOM A.E. η οποία 

δραστηριοποιείται στον κλάδο της κινητής τηλεφωνίας ως ένας από τους κύριους εµπορικούς αντιπροσώπους 

της COSMOTE, απορρόφησε την SANYO ΕΛΛΑΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΕ και περιέλαβε στις δραστηριότητές της 

και την χονδρική πώληση των ηλεκτρικών συσκευών. Μετά την απορρόφηση η εταιρία έχει την επωνυµία 

ΣΑΝΥΟ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ-ΕΜΠΟΡΙΚΗ Ανώνυµή Εµπορική & Βιοµηχανική Εταιρία µε διακριτικό 

τίτλο SANYCOM ΑΕΒΕ. Η SANYOCOM AEΒΕ είναι 100% θυγατρική της SANYO ΕΛΛΑΣ  

ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗΣ ΑΕΒΕ. 

 

Ο κλάδος των ηλεκτρικών συσκευών οικιακής χρήσεως έχει έντονα εισαγωγικό χαρακτήρα στην Ελλάδα και 

διαµορφώνεται σε περιβάλλον ολιγοπωλιακού ανταγωνισµού. Συγκεκριµένα, η πλειονότητα των προϊόντων 

που διατίθενται στην εγχώρια αγορά εισάγονται από το εξωτερικό, κυρίως από χώρες της ∆υτικής Ευρώπης και 

της Άπω Ανατολής ενώ µόλις ένα µικρό ποσοστό κατασκευάζεται εξ’ ολοκλήρου στην Ελλάδα.  

 

Σε επίπεδο εισαγωγών, ο ολιγοπωλιακός ανταγωνισµός έχει επιφέρει συµπίεση των µικτών κερδών και αύξηση 

των εξόδων διάθεσης, τα οποία περιλαµβάνουν υψηλές διαφηµιστικές δαπάνες. Η απελευθέρωση των 

κεφαλαιαγορών και η ρευστότητα των συναλλαγµατικών συστηµάτων εκθέτουν σε συναλλαγµατικούς 

κινδύνους τους εισαγωγείς, ταυτόχρονα µε την πίεση µεγάλων πιστωτικών ανοιγµάτων από την πλευρά των 

πελατών. Βάσει των ανωτέρω γίνεται φανερό ότι ο κλάδος έχει σαφώς ανταγωνιστικό και επιθετικό χαρακτήρα. 

Η συνεχής παραγωγή νέων προϊόντων ενσωµατώνει διαρκείς τεχνολογικές βελτιώσεις και προσφέρει 

πρόσθετες υπηρεσίες.  

 

Η εταιρεία εισάγει και διακινεί χονδρικώς κλιµατιστικά, λευκές συσκευές (ψυγεία, εντοιχιζόµενες συσκευές 

κ.λ.π.) καθώς και συσκευές Εικόνας-Ήχου (τηλεοράσεις, video κ.λ.π.). Ειδικότερα, στο χώρο των 

κλιµατιστικών και των συσκευών Εικόνας-Ήχου η εταιρία διακινεί τα προϊόντα της SANYO Ιαπωνίας ενώ στις 

λευκές συσκευές εισάγει και προωθεί στην εγχώρια αγορά τα προϊόντα του οίκου  FUJITECH. 

 

Η SANYOCΟΜ ΑΕΒΕ για την προώθηση των ηλεκτρικών συσκευών στην αγορά της Β. Ελλάδος, έχει 

αποκτήσει σηµαντικό ποσοστό συµµετοχής στα πολυκαταστήµατα Γιανακίδης Α.Ε.  Έτσι, διαθέτει 5 νέα 

σηµεία πώλησης στην Β. Ελλάδα. Επίσης, στις αρχές του 2002, η τότε SANYO ΕΛΛΑΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΕΒΕ 

και από τον Νοέµβριο του 2002 SANYOCOM AEBE, εξαγόρασε το 51% της εταιρείας UNET A.E. η οποία 

διαθέτει δίκτυο 32 καταστηµάτων. 

 

Σηµειώνεται, ότι αναφορικά µε το χώρο των κλιµατιστικών η Εταιρία υπήρξε από τους πρώτους εισαγωγείς του 

κλάδου παρά την πληθώρα φθηνών προϊόντων από την Κορέα, την Κίνα, την Ταϊβάν κ.λ.π. ενώ σύµφωνα µε 

εκτιµήσεις της ιδίας το µερίδιό που διατηρεί στην εγχώρια αγορά ανέρχεται σε 8% περίπου.  

 

Η SANYOCOM AEBE δραστηριοποιείται και στην παροχή υπηρεσιών κινητής τηλεφωνίας. Η παροχή 

υπηρεσιών κινητής τηλεφωνίας στην Ελλάδα ξεκίνησε τον Ιούλιο του 1993. Στο χρονικό διάστηµα που 



 3 

µεσολάβησε, η αγορά της κινητής τηλεφωνίας αναπτύχθηκε µε ταχύτατους ρυθµούς. Ο βαθµός διείσδυσης το 

2004 στην Ελλάδα ξεπέρασε το 90%. 

 

Σήµερα δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα τέσσερις εταιρίες που κατέχουν άδεια παροχής υπηρεσιών κινητής 

τηλεφωνίας. Η Vodafone  µε ποσοστό 35%,  η TΙΜ και η Q – Telecom που κατέχουν περίπου ποσοστά  της 

τάξης του 21% και 6% αντίστοιχα του συνολικού αριθµού των συνδροµητών, ενώ το υπόλοιπο 38% των 

συνδροµητών το κατέχει η COSMOTE A.E. Η είσοδος το 1998 της COSMOTE στην αγορά των 

τηλεπικοινωνιών ενέτεινε τον ανταγωνισµό και επέφερε σηµαντικές αλλαγές στην κατανοµή των µεριδίων 

αγοράς. Ο ανταγωνισµός µεταξύ των παραπάνω εταιριών αφορά κυρίως στα προγράµµατα χρήσης, την κάλυψη 

του δικτύου, το δίκτυο διανοµής, τις τιµές των συσκευών, όπως επίσης και στην ποιότητα των παρεχόµενων 

υπηρεσιών.  

 

Η είσοδος της Εταιρίας στον κλάδο της κινητής συνδροµητικής τηλεφωνίας αλλά και της καρτοκινητής 

τηλεφωνίας µέσω της θυγατρικής SANYOCOM Α.Ε.Β.Ε. και η αντιπροσώπευση από αυτήν ως Service 

Provider των προϊόντων και υπηρεσιών της COSMOTE, αποτελεί σηµαντική επενδυτική ευκαιρία και ανοίγει 

νέους ορίζοντες για την µελλοντική ανάπτυξη του Οµίλου. Επισηµαίνεται, ότι η SANYOCOM Α.Ε.Β.Ε. έχει 

αναπτύξει ένα δίκτυο µε άνω των 500 σηµείων πώλησης κινητής τηλεφωνίας. 

 

Στο πλαίσιο της υλοποίησης του επιχειρηµατικού σχεδίου της SANYO ΕΛΛΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗΣ ΑΕΒΕ για 

την δηµιουργία ενός ισχυρού εµπορικού οµίλου µεταβίβασε στην 100% θυγατρική της εταιρεία SANYOCOM 

A.E.B.E. τις συµµετοχές των ΑΤΛΑΝΤΙΚ ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ Α.Ε.Ε., PMS ΠΙΣΙΜΙΣΗΣ Α.Ε.Β.Ε, NORTEC 

MULTIMEDIA A.E KAI AGELCO A.E. Με τον τρόπο αυτό υλοποιήθηκε η απόφαση της εταιρείας µας για 

υπαγωγή υπό τον έλεγχο της θυγατρικής µας SANYOCOM Α.Ε.Β.Ε. όλων των συµµετοχών σε εµπορικές 

εταιρείες. 

 

Κλάδος αξιοποίησης ακίνητης περιουσίας 

 

Ο κλάδος των κατασκευών αποτελεί έναν από τους σηµαντικότερους της Ελληνικής οικονοµίας. Συγκεκριµένα, 

η συµµετοχή του κλάδου στο Ακαθάριστο Εθνικό Προϊόν (Α.Ε.Π.) της χώρας κατά τα τελευταία χρόνια 

διαµορφώνεται σε ποσοστό µεταξύ 6,5% - 7,0% ενώ αναµένεται να αυξηθεί περαιτέρω λόγω της αυξηµένης 

απορρόφησης των Κοινοτικών κονδυλίων στα πλαίσια του 3ου και 4ου Κοινοτικού Πλαισίου Στήριξης (ΚΠΣ). 

Έτσι, η παρουσία και ο ρόλος του κλάδου στην Ελλάδα είναι ενδεικτικός της οικονοµικής προόδου και 

ανάπτυξης. 

 

Έπειτα από µία περίοδο ύφεσης, ο κλάδος ξεκίνησε να ανακάµπτει σηµαντικά ήδη από τα τέλη του 1998, ενώ 

οι προοπτικές για τα προσεχή έτη εµφανίζονται ιδιαίτερα θετικές. Ειδικότερα, ο κλάδος των Αστικών Ακινήτων 

παρουσιάζει σηµαντικά περιθώρια ανάπτυξης καθώς η οικοδοµική δραστηριότητα  διαµορφώνεται σε υψηλά 

επίπεδα παρουσιάζοντας ταχείς ρυθµούς ανάπτυξης γεγονός στο οποίο συνέβαλε σηµαντικά η ανάληψη από τη 

χώρα µας των Ολυµπιακών Αγώνων του 2004. Συγκεκριµένα, εν όψει των Ολυµπιακών Αγώνων υλοποιήθηκαν 

µεγάλα δηµόσια έργα. Επιπλέον, συγκεκριµένες περιοχές του λεκανοπεδίου Αττικής προβλέπεται να 

µετατραπούν σε επιχειρηµατικά κέντρα µε τη συγκέντρωση πολλών µεγάλων εταιριών που συνδέονται άµεσα 

µε κάποιο από τα παραπάνω µεγάλα έργα. 

 

Η Εταιρία δραστηριοποιείται στον τοµέα των Αστικών Ακινήτων µε πρωταρχικό σκοπό την αξιοποίηση της 

ακίνητης περιουσίας της. Το 1999 παραδίδεται ολοκληρωµένο, εγκαινιάζεται και αρχίζει η λειτουργία του 

SANYO CARREFOUR MALL το οποίο εκτείνεται σε κτιριακές εγκαταστάσεις 22.000 τετραγωνικών µέτρων 

και διαθέτει 2.000 υπόγειες θέσεις parking. Επί του οικοπέδου, είχε συσταθεί οριζόντια ιδιοκτησία µε 

συντελεστή δόµησης 0,8 η οποία αφορούσε στην κατασκευή και ανέγερση του εµπορικού κέντρου. 

Επισηµαίνεται, ότι εντός του 2002 εγκρίθηκε νοµοθετικά η µεταφορά συντελεστή δόµησης σε ζώνες υποδοχής 

συντελεστών (Ζ.Υ.Σ.). Σε τέτοια ζώνη ανήκει και το οικόπεδό της εταιρείας,  γεγονός που θα επιτρέψει την 

υλοποίηση των στόχων της Εταιρίας για επέκταση του κτιριακού συγκροτήµατος.  

 

Σηµειώνεται, ότι το κτιριακό συγκρότηµα επί της Λεωφ. Κηφισίας 41-45 βρίσκεται σε ένα από τα πιο 

προνοµιακά σηµεία της Πρωτεύουσας. Συγκεκριµένα, βρίσκεται πλησίον της διασταύρωσης της Λεωφ. 

Κηφισίας µε την Αττική οδό η οποία παρέχει γρήγορη πρόσβαση στο νέο Αεροδρόµιο των Σπάτων καθώς και 

σε όλες τις άλλες εξόδους της Αθήνας προς όλη την χώρα. Επιπλέον, το κτιριακό συγκρότηµα βρίσκεται στο 

κέντρο µιας γρήγορα αναπτυσσόµενης εµπορικής περιοχής η οποία  εκτείνεται σε µια ακτίνα 10 χλµ περίπου 

(Χαλάνδρι - Κηφισιά), στην  οποία είναι εγκατεστηµένες οι σηµαντικότερες Ελληνικές και Πολυεθνικές 

επιχειρήσεις. Τα ορατά πλεονεκτήµατα της περιοχής δικαιώνουν τις υψηλές προσδοκίες της ∆ιοίκησης και των 
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µετόχων της Εταιρίας εκτιµώντας ότι το φιλόδοξο αυτό σχέδιο θα αυξήσει σηµαντικά την κερδοφορία του 

Οµίλου κατά την επόµενη τριετία.  

Γίνεται φανερό βάσει των ανωτέρω ότι ο κλάδος των αστικών ακινήτων ενδιαφέρει στρατηγικά Εταιρία. 

Αποτελεί έναν κλάδο υψηλής ανάπτυξης και κερδοφορίας και κύρια πρόθεση της Εταιρίας είναι η εδραίωση 

της θέσης σε αυτόν και η επέκταση της δραστηριότητάς της σε νέα κατασκευαστικά έργα.  

 

Συνοπτικά, αναφέρουµε τα άµεσα σχέδιά µας για την αξιοποίηση της ακίνητης περιουσίας µας: 

 

• Επέκταση SANYO CARREFOUR MALL 

Η εταιρεία σχεδιάζει να επεκτείνει το ήδη υπάρχον εµπορικό κέντρο SANYO-CARREFOUR MALL επί της Λ. 

Κηφισίας. H έκταση πάνω στην οποία θα πραγµατοποιηθεί η νέα επένδυση είναι επιφάνειας 25.400 τµ. Η 

υλοποίηση του σχεδιασµού της εταιρείας εξαρτάται από την εφαρµογή της µεταφοράς συντελεστή από 0,8 σε 

1,8. 

 

• Εµπορική εκµετάλλευση του οικοπέδου πρώην «Ζηρίδη» 

Η εταιρεία ετοιµάζεται να ξεκινήσει την εµπορική εκµετάλλευση του οικοπέδου στο οποίο στεγάζονταν τα 

«εκπαιδευτήρια Ζηρίδη». Το οικόπεδο βρίσκεται επί της Λ.Κηφισίας και έχει επιφάνεια 6.658 τ.µ. 

 

Κλάδος Τουρισµού 
 

Ο τουρισµός έχει αναδειχθεί σε βασικό συντελεστή οικονοµικής ανάπτυξης της χώρας. Ο τουριστικός τοµέας 

υπολογίζεται ότι κάλυψε το 4,9% του συνολικού ΑΕΠ της Ελλάδας. Η τουριστική ανάπτυξη της χώρας 

βρίσκεται σε ένα κρίσιµο σταυροδρόµι και το κλασσικό µοντέλο «ήλιος – θάλασσα», η µικρή τουριστική 

περίοδος και τα πρόσφατα κοσµοϊστορικά γεγονότα, επιβάλλουν την χάραξη µιας νέας στρατηγικής, ένα 

σύγχρονο σχέδιο δράσης προσαρµοσµένο στη σηµερινή πραγµατικότητα. Η ζήτηση για την χώρα µας και τους 

επιµέρους προορισµούς της αφορά σε συντριπτικό βαθµό την κυρίαρχη µορφή οργανωµένης ζήτησης για 

«Ήλιο & Θάλασσα». Οι ειδικές ή εναλλακτικές µορφές τουρισµού αποτελούν µεσοπρόθεσµα «αγορές – 

θύλακες» που διακινούν µικρά µεν πλην όµως ενδιαφέροντα από την σκοπιά της οικονοµικής απόδοσης, 

µεγέθη. Οι ορεινές περιοχές παρουσιάζουν σηµαντικές δυνατότητες ανάπτυξης εναλλακτικών µορφών 

τουρισµού. 

 

Ο εναλλακτικός τουρισµός σηµατοδοτεί µια νέα περίοδο τουριστικής ανάπτυξης και τουριστικής πολιτικής για 

τον Ευρωπαϊκό και Ελληνικό χώρο. Οι πρώτες προσπάθειες στην χώρα µας ξεκίνησαν στο τέλος της δεκαετίας 

του 1980. Ο αριθµός των ευρωπαίων πολιτών που στρέφεται προς τον εναλλακτικό τουρισµό ξεπερνά τα 

35.000.000 και αυξάνεται µε ρυθµούς άνω του 20% κατά χρόνο. 

Η περιφέρεια της Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης η οποία παρουσιάζει τα τυπικά χαρακτηριστικά µιας 

αγροτικής περιοχής, φαίνεται να διαθέτει πλούσιους πόρους για την τουριστική της ανάπτυξη. 

Η παραλία Κοµοτηνής ως την Αλεξανδρούπολη και ο ορεινός Έβρος εντάσσονται στις ζώνες δυναµικής 

τουριστικής ανάπτυξης. Η τουριστική αιχµή σ’ αυτήν την περιφέρεια αυξάνεται τα τελευταία χρόνια και αυτό 

οξύνει ακόµα περισσότερο τα προβλήµατα ανταπόκρισης των υποδοµών. Η αύξηση ζήτησης λόγω ύπαρξης 

Πανεπιστηµίων και ανάπτυξης της τουριστικής ζήτησης είχαν σας αποτέλεσµα να δηµιουργηθεί έλλειψη 

προσφοράς τουριστικού προϊόντος σ’ αυτές τις περιοχές. 

 

Η εταιρεία εκµεταλλευόµενη αυτές τις ευκαιρίες και σε συνδυασµό µε τις ευνοϊκές διατάξεις και επιδοτήσεις, 

ολοκλήρωσε το 2003 την κατασκευή µέσω της 100% θυγατρικής της ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΕΞΤΕ, ενός ξενοδοχείου 

4 αστέρων δυναµικότητας 196 κλινών σε ιδιόκτητο οικόπεδο 43 στρεµµάτων στην Κοµοτηνή. Στις αρχές του 

2004 ολοκληρώθηκε και η κατασκευή ενός συνεδριακού κέντρου δίπλα από το ξενοδοχείο. Η επένδυση 

προβλέπεται να είναι ιδιαίτερα αποδοτική µιας και στην συγκεκριµένη περιοχή υπάρχει σηµαντική έλλειψη 

κλινών. Η ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΕΞΤΕ ιδρύθηκε µε µοναδικό σκοπό την ανέγερση ξενοδοχειακής µονάδας στην 

περιοχή Ασωµάτων Κοµοτηνής. Η ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΕΞΤΕ ανήκει 100% στη ΣΑΝΥΟ ΕΛΛΑΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ ΑΕΒΕ.  

 

Οι προοπτικές που ανοίγονται για την Ελλάδα µετά το 2004, έχοντας ολοκληρωθεί τα έργα υποδοµής, είναι 

ιδιαίτερα ευοίωνες καθώς η χώρα µας θα καταστεί ένας εξαιρετικά ελκυστικός τουριστικός προορισµός. 

Γίνεται φανερό βάσει των ανωτέρω ότι ο κλάδος του τουρισµού δεν ενδιαφέρει την εταιρεία περιστασιακά. 

Αποτελεί έναν κλάδο υψηλής ανάπτυξης και αποδοτικότητας και πρόθεση της εταιρείας είναι η επέκταση της 

δραστηριότητάς της σ’ αυτόν. 

 

Κλάδος Infotainment & Τηλεπικοινωνιών 
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Ο Κλάδος Infotainment & Τηλεπικοινωνιών αφορά εταιρείες οι οποίες αναφέρονται στην χρήση της 

πληροφορικής ως µέσο διασκέδασης, προβολής και ταυτόχρονης πληροφόρησης και γενικότερα στις εταιρείες 

της νέας οικονοµίας οι οποίες βρίσκονται σε έναν από τους ταχύτερα αναπτυσσόµενους κλάδους τόσο στη 

εγχώρια αγορά όσο και σε παγκόσµιο επίπεδο.  

 

Προϊόντα ψηφιακής τεχνολογίας 
 

Η SANYO ΕΛΛΑΣ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ  ΑΕΒΕ έχει στο χαρτοφυλάκιό της πλειοψηφικές συµµετοχές στις 

εταιρείες : ΑRCADIA TECHNOLOGIES S.A. (παραγωγή CD-R και Smart Cards), ARCADIA 

AUDIOVISUAL S.A. ( παραγωγή CD), ARCADIA DIGITAL S.A. (παραγωγή CD –DVD) και ARCADIA 

MASTER S.A. (παραγωγή masters για CD και DVD). 

 

Οι παραγωγικοί κλάδοι στους οποίους δραστηριοποιούνται οι παραπάνω εταιρείες κινούνται µε υψηλούς 

ρυθµούς ανάπτυξης. Βρίσκεται σε εξέλιξη σχέδιο αναδιοργάνωσης των εταιρειών το οποίο αφορά στην αύξηση 

της παραγωγικής δυναµικότητας παραγωγής DVD, σε πρόγραµµα µείωσης του κόστους, παύσης λειτουργίας 

ζηµιογόνων τµηµάτων και αύξησης πωλήσεων. 

 

Η ARCADIA DIGITAL SA, που έχει τις εγκαταστάσεις της στην ΒΙ.ΠΕ. Κοµοτηνής, είναι η πρώτη στην 

Ελλάδα σε δυνατότητα παραγωγής µονάδα κατασκευής οπτικών δίσκων αποθήκευσης δεδοµένων (CD & 

DVD). 

 

Τα κύρια προϊόντα της µονάδας είναι : 

1 Προεγγεγραµµένοι δίσκοι CD–ROM 

2 Προεγγεγραµµένοι δίσκοι CD–Audio 

3 Προεγγεγραµµένοι δίσκοι DVD-5 

4 Προεγγεγραµµένοι δίσκοι DVD-9 

5 Προεγγεγραµµένοι δίσκοι DVD-10  

µε  οποιοδήποτε προεγγεγραµένο περιεχόµενο (δεδοµένα, µουσική video, κινηµατογραφικές ταινίες 

κλπ).  

 

O ανταγωνισµός στην Ελλάδα  χαρακτηρίζεται από την ύπαρξη µικρών εταιριών  που δεν έχουν  την 

δυνατότητα να παρακολουθούν την εξέλιξη της τεχνολογίας του µηχανολογικού εξοπλισµού παραγωγής 

οπτικών δίσκων µε αποτέλεσµα να µην ανταποκρίνονται άµεσα στην παραγωγή των νέων formats. Έτσι, η 

ARCADIA DIGITAL SA είναι η εταιρία µε την µεγαλύτερη  ετήσια παραγωγική δυναµικότητα και µε 

δυνατότητα παραγωγής όλων των νέων formats.  

 

Περιγραφή παραγωγικής διαδικασίας 

 

Η παραγωγή των οπτικών δίσκων δεδοµένων ( CD & DVD) είναι µια διαδικασία παραγωγής υψηλής 

τεχνολογίας. Οι πληροφορίες – δεδοµένα που θα προαποθηκευθούν ευρίσκονται σε ένα µεταλλικό δίσκο–

µήτρα. Η µήτρα τοποθετείται σε µια ηλεκτρονική πρέσα όπου δια της µεθόδου της έγχυσης σε καλούπι και  

εφαρµόζεται σε υπόστρωµα Θέρµου polycarbonate διαµέτρου 120mm και πάχους 1,2mm αποτυπώνοντας τις 

πληροφορίες των δεδοµένων υπό µορφή κοιλοτήτων. 

 

Μετά την ψύξη τους οι σχηµατοποιηµένοι πλέον δίσκοι καλύπτονται µε υπόστρωµα αλουµινίου  πάχους 55nm. 

Αυτή η λεπτή επιφάνια αλουµινίου αντανακλά την εισερχόµενη ακτίνα laser από το CD ή DVD player και 

αναπαράγει ηλεκτρονικά δηλαδή διαβάζει τις πληροφορίες που έχουν προεγγραφεί στον δίσκο. 

 

Σε επόµενο στάδιο της παραγωγικής διαδικασίας ο δίσκος περνά από τo στάδιο της επικάλυψης µε ακριλικό 

βερνίκι που στερεοποιείται µε ακτινοβολία UV και προστατεύει την επιφάνεια του δίσκου από την διάβρωση 

και τις διάφορες εκδορές και ραβδώσεις που προκαλούνται κατά την χρήση του δίσκου, επίσης αποτελεί τη 

βάση πάνω στην οποία θα γίνει η εκτύπωση (µεταξοτυπία ή offset) της ετικέτας του δίσκου.   

 

Το τελικό στάδιο της πρωτογενούς παραγωγικής διαδικασίας περιλαµβάνει τον ηλεκτρονικό έλεγχο ποιότητας 

κάθε δίσκου ξεχωριστά (ελέγχονται η καθαρότητα της πρώτης ύλης, µετρώνται οι ακριβείς διαστάσεις, τα πάχη 

των υποστρωµάτων, η ποιότητα του ακριλικού υποστρώµατος) και σε περίπτωση  ανίχνευσης ελαττωµατικού 

δίσκου αυτός  απορρίπτεται  και αυτόµατα αποµακρύνεται  µηχανικά από τη στοίβα των κανονικών δίσκων.  
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Μετά το στάδιο της παραγωγής οι δίσκοι οδηγούνται στο τµήµα εκτύπωσης της επιφάνειας  δίσκου (label disc 

printing dept) όπου πραγµατοποιείται η εκτύπωση του ξεχωριστού λογότυπου κάθε δίσκου µε την µέθοδο της 

µεταξοτυπίας ή της offset. 

 

Αξίζει εδώ να σηµειωθεί ότι οι δίσκοι που φτάνουν στο τµήµα εκτύπωσης εξεταζόµενοι µε γυµνό οφθαλµό δεν 

φέρουν εµφανή εξωτερικά χαρακτηριστικά που να τους διαχωρίζουν κατά προεγγεγραµµένο θέµα. 

 

Ο έλεγχος κάθε θέµατος – για την αποφυγή εκτύπωσης λογότυπου σε λάθος προεγεγραµµένο περιεχόµενο - 

γίνεται ηλεκτρονικά µε µικροκάµερες όπου πριν την εκτύπωση του λογότυπου σε κάθε  δίσκο ξεχωριστά,  

αναγνωρίζουν τον  δίσκο  διαβάζοντας το περιεχόµενο του  και σε περίπτωση που τα δεδοµένα δεν συµφωνούν 

µε το θέµα της εκτύπωσης, ο δίσκος απορρίπτεται αυτόµατα από την περαιτέρω διαδικασία εκτύπωσης.  

 

Η συσκευασία του δίσκου είναι η τελευταία παραγωγική διαδικασία. Η ARCADIA DIGITAL SA  διαθέτει 

γραµµές συσκευασίας των δίσκων CD & DVD σε πλαστικά κουτιά, προεκτυπωµένους  φακέλους από χαρτόνι, 

φακέλους από χαρτί ή νάιλον και τέλος γραµµές πλαστικού περιτυλίγµατος (wrapping).   

 

Τηλεπικοινωνίες 
 

Η SANYO ΕΛΛΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ ΑΕΒΕ, συµµετέχει µε ποσοστό 16% στην εταιρία VOICENET Α.Ε. 

(πρώην SOUTHGATE COMMUNICATIONS A.E.), η οποία δραστηριοποιείται στην κατασκευή και 

συντήρηση πολύπλοκων εταιρικών δικτύων για τη µεταφορά δεδοµένων, φωνής και εικόνας. Το υπόλοιπο 84% 

της VOICENET A.E  ανήκει στην OTENET A.E. 

 

Κλάδος Υγείας 

 

Ο κλάδος της Υγείας στην Ελλάδα χωρίζεται σε τρεις τοµείς παροχής υπηρεσιών περίθαλψης: 

 

1. Πρωτοβάθµια περίθαλψη, η οποία αφορά υπηρεσίες που δεν απαιτούν την παραµονή του ατόµου στα 

νοσοκοµεία (εξωνοσοκοµιακή περίθαλψη). 

2. ∆ευτεροβάθµια περίθαλψη, η οποία αφορά υπηρεσίες προς ασθενείς που νοσηλεύονται σε κλινικές ή 

νοσοκοµεία. 

3. Τριτοβάθµια περίθαλψη, η οποία αφορά κυρίως Πανεπιστηµιακά νοσοκοµεία µε σύγχρονο εξοπλισµό, 

ικανά να αντιµετωπίσουν εξειδικευµένες περιπτώσεις. 

 
Οι δύο πρώτοι τοµείς παροχής υπηρεσιών περίθαλψης καλύπτονται τόσο από τον δηµόσιο φορέα όσο και από 

την ιδιωτική πρωτοβουλία. Στα πλαίσια της τελευταίας εντάσσονται τα Μικροβιολογικά εργαστήρια, τα 

∆ιαγνωστικά κέντρα καθώς και τα Εξωτερικά ιατρεία ιδιωτικών θεραπευτηρίων. 

 

Ειδικότερα, ο κλάδος των ∆ιαγνωστικών Κέντρων γνώρισε ιδιαίτερη ανάπτυξη από το 1990 και µετά, µε την 

δηµιουργία νέων σύγχρονων διαγνωστικών µονάδων. Τα κέντρα αυτά παρέχουν ένα πλήρες φάσµα ιατρικών 

εξετάσεων και διαγνώσεων, διαθέτοντας σύγχρονο µηχανολογικό εξοπλισµό, όπως συστήµατα αγγειογραφίας, 

αξονικούς τοµογράφους, µαγνητικούς τοµογράφους κ.α. 

 

Στον κλάδο πρωτοπορεί ο ιδιωτικός τοµέας καθώς το δηµόσιο αδυνατεί να ανταποκριθεί στις ραγδαίες 

τεχνολογικές εξελίξεις που παρουσιάζονται τα τελευταία χρόνια αναφορικά µε το διαγνωστικό εξοπλισµό. Πιο 

συγκεκριµένα, η αλµατώδης αύξηση της ιατρικής τεχνολογίας µε την εµφάνιση νέων και ακριβέστερων 

µηχανηµάτων και η γρήγορη απαξίωση του ιατρικού εξοπλισµού αύξησε ραγδαία το κόστος παροχής 

υπηρεσιών υγείας. Αυτό είχε ως αποτέλεσµα την εµφάνιση προβληµάτων στον δηµόσιο τοµέα αναφορικά µε 

την κάλυψη των υγειονοµικών αναγκών ενώ αντίθετα έδωσε την δυνατότητα στο ιδιωτικό τοµέα να αναπτύξει 

έντονη δραστηριότητα στο χώρο των διαγνωστικών υπηρεσιών.  Το σύνολο των ιδιωτικών ∆ιαγνωστικών 

Κέντρων στη χώρα µας σήµερα ξεπερνά τα 300.  

 

Η Μαγνητική Τοµογραφία αποτελεί ένα πολυδύναµο ∆ιαγνωστικό Κέντρο που δραστηριοποιείται σε ολόκληρο 

το εύρος και φάσµα των διαγνωστικών υπηρεσιών και εντάσσεται στα πλαίσια της πρωτοβάθµιας περίθαλψης. 

Είναι ένα από τα αρτιότερα και πλέον σύγχρονα εξοπλισµένα  διαγνωστικά κέντρα της Ελλάδας κι ένα από τα 

κορυφαία της Ευρώπης. Είναι πρωτοπόρος στην εφαρµογή νέων διαγνωστικών µεθόδων και τεχνολογικών 

καινοτοµιών και διακρίνεται για την ποιότητα και την πληρότητα των υπηρεσιών υγείας που προσφέρει. 

 

Η είσοδος της Εταιρίας στον κλάδο υγείας, µέσω εξαγοράς ποσοστού συµµετοχής στο ∆ιαγνωστικό Κέντρο 

ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΤΟΜΟΓΡΑΦΙΑ Α.Ε., εντάσσεται στα πλαίσια της στρατηγικής της επέκτασης σε σύγχρονους 
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κλάδους. Συγκεκριµένα, κατά την 23.06.99 η Εταιρία απέκτησε ποσοστό συµµετοχής 24% στο ∆ιαγνωστικό 

Ιατρικό Κέντρο “ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΤΟΜΟΓΡΑΦΙΑ Α.Ε.”, µέσω συµµετοχής σε αύξηση µετοχικού κεφαλαίου µε 

καταβολή µετρητών που πραγµατοποίησε η τελευταία, σύµφωνα µε απόφαση της Έκτακτης Γενικής 

Συνέλευσης των µετόχων της 18.06.1999. Η συµµετοχή στην ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΤΟΜΟΓΡΑΦΙΑ θεωρείται 

σηµαντική δεδοµένου ότι η οικογένεια Παπαγεωργίου (βασικός µέτοχος της SANYO ΕΛΛΑΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗΣ ΑΕΒΕ) κατέχει επιπλέον ποσοστό 12% στην εταιρεία αυτή.  

 

Κλάδος Επενδύσεων 

 

Η SANYO ΕΛΛΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ ΑΕΒΕ έχει και συµµετοχές σε άλλους κλάδους. Ο σκοπός αυτών των 

συµµετοχών είναι να µπορεί η εταιρεία να έχει επαφή µε κλάδους που βρίσκονται σε ανάπτυξη και αναµένεται 

να παρουσιάσουν σηµαντική κερδοφορία στο µέλλον ενώ ταυτόχρονα εξυπηρετούν επιχειρηµατικές και 

εµπορικές συνέργιες. 

 

Τα κριτήρια για την επιχειρηµατική επέκταση του Οµίλου βασίζονται κυρίως: 

 

• Στην απόκτηση ηγετικής θέσης στην εγχώρια αγορά. 

• Στην συνεισφορά των νέων τεχνολογιών στις προσφερόµενες από την Εταιρία υπηρεσίες και προϊόντα. 

• Στους διεθνείς ορίζοντες κάθε επιχειρηµατικής δραστηριότητας. 

• Στη δηµιουργία αξιών ως βασική συνιστώσα για τον επιχειρηµατικό σχεδιασµό και την στρατηγική 

επέκτασης του Οµίλου. 

H εταιρεία υλοποιώντας την στρατηγική της έχει αποκτήσει πολύ σηµαντικές συµµετοχές σε κλάδους και 

επιχειρήσεις µε ιδιαίτερη ανάπτυξη και προοπτικές. Η εταιρεία συµµετέχει µε σηµαντικά ποσοστά σε 

εξαγωγικές βιοµηχανίες, εταιρείες χρηµατοοικονοµικών υπηρεσιών και ασφάλειες, εταιρείες συµβούλων 

επιχειρήσεων, κέντρα επαγγελµατικής κατάρτισης και διαγνωστικά κέντρα.  

 

Μέσω του κλάδου των Επενδύσεων η εταιρεία συµµετέχει σε εταιρείες που βρίσκονται στους εξής κλάδους: 

 

1. Χρηµατοοικονοµικές υπηρεσίες H COMM GROUP στην οποία συµµετείχε η SANYO ΕΛΛΑΣ 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ ΑΕΒΕ µε ποσοστό 25,5%, απορρόφησε τις εταιρείες MARITIME,FINANCIAL 

INVESTMENT A.E. & MARFIN CLASSIC AEEX και µετονοµάστηκε σε MARFIN FINANCIAL 

GROUP A.E. και το ποσοστό της SANYO ΕΛΛΑΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ ΑΕΒΕ διαµορφώθηκε σε 

2,37%. 

2. Μεταλλουργία µέσω της συµµετοχής στην εταιρεία διέλασης αλουµινίου ΑΛΜΑΚΟ Α.Ε. µε 

ποσοστό 40% και µε ποσοστό 10,04% στην εισηγµένη στο ΧΑΑ εταιρεία  ΣΩΛΗΝΟΥΡΓΙΑ Λ. 

ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ ΠΡΟΦΙΛ Α.Ε. 

3. ∆οµικά Υλικά µέσω της συµµετοχής µε ποσοστό 8,10% στην εταιρεία επεξεργασίας και παραγωγής 

προϊόντων µαρµάρου Η. ΚΥΡΙΑΚΙ∆ΗΣ ΜΑΡΜΑΡΑ-ΓΡΑΝΙΤΕΣ Α.Β.Ε.Ε και µε 29,4% στην 

εταιρεία προϊόντων ξήλου COURVA A.E. 

4. Λοιποί κλάδοι: Οι εταιρείες αυτές είναι στον κλάδο της διανοµής τροφίµων ∆ΙΚΤΥΟ ∆ΙΑΤΡΟΦΙΚΗ 

Α.Ε. (34,67%), στον Χρηµατιστηριακό µε την EUROLΙNE AEEX (1,66%) και των συµβούλων 

επιχειρήσεων µε τις  ΑMACON KEK A.E (35%) και AMACON EQI A.E. (25,25%). Επίσης, διαθέτει 

συµµετοχές στις εταιρείες KΛΑΜΠ ΟΤΕΛ ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΚΑΖΙΝΟ(0,84%), CINE TV 

PRODUCTIONS A.E.(90,47%), GAPCO (0,7%) και BLACK SEA FUND (1,0%). 

 

 

2.ΒΑΣΗ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ : 

 
(a) Βάση προετοιµασίας των Οικονοµικών Καταστάσεων: Οι συνηµµένες ενδιάµεσες 

οικονοµικές καταστάσεις του Οµίλου και της Εταιρείας (στο εξής οικονοµικές 

καταστάσεις) έχουν συνταχτεί σύµφωνα µε την αρχή του ιστορικού κόστους, εκτός από 

τα γήπεδα, τα κτίρια και τον , τα οποία κατά την ηµεροµηνία 

της µετάβασης στα .∆.Π.Χ.Π. (1 Ιανουαρίου 2004) αποτιµήθηκαν στην εύλογη αξία τους 

και αυτή η εύλογη αξία χρησιµοποιήθηκε ως τεκµαρτό κόστος κατά την προαναφερθείσα 

ηµεροµηνία. Οι συνηµµένες οικονοµικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί για πρώτη φορά 

σύµφωνα µε τα ∆.Π.Χ.Π., εφαρµόζοντας το ∆.Π.Χ.Π. 1 «Πρώτη Εφαρµογή των ∆ιεθνών 

Προτύπων 

Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης» µε ηµεροµηνία µετάβασης τη 1η Ιανουαρίου 
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2004. 

(β) Οικονοµικές Καταστάσεις: Η  εταιρία  SANYO HELLAS ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ ΑΕ  και οι 

Ελληνικές θυγατρικές της τηρούν τα λογιστικά τους βιβλία και ετοιµάζουν οικονοµικές 

καταστάσεις µε βάση τον Ελληνικό Εµπορικό Νόµο 2190/1920 και την ισχύουσα 

φορολογική νοµοθεσία.  

Από 1-1-2004 η µητρική και οι θυγατρικές εαιρείες εφαρµόζουν τα ∆.Π.Χ.Π.. 

Οι βασικές εξωλογιστικές εγγραφές που εφαρµόστηκαν επί των Ιδίων Κεφαλαίων κατά 

την 1η Ιανουαρίου 2004 και την 31η .∆εκεµβρίου 2004 προκειµένου να προσαρµοστούν 

µε βάση τα .ΠΧΠ περιγράφονται στη κατασταση προσαρµογής Ιδιων Κεφαλαιων . 

(γ) Πρώτη Εφαρµογή των ∆ιεθνών Προτύπων Χρηµατοοικονοµικής Πληροφόρησης: 
Σύµφωνα µε την Ευρωπαϊκή Νοµοθεσία 1606/2002 και βάσει του Νόµου 3229/04 (όπως 

τροποποιήθηκε από το Νόµο 3301/04) οι Ελληνικές εταιρείες που είναι εισηγµένες σε 

οποιοδήποτε Χρηµατιστήριο Αξιών (εσωτερικού ή εξωτερικού) υποχρεούνται να 

ετοιµάζουν τις θεσµικές οικονοµικές τους καταστάσεις για τις χρήσεις που ξεκινούν από 

την 1η Ιανουαρίου 2005 και εντεύθεν, σύµφωνα µε τα .∆.Π.Χ.Π.. Βάσει του .∆.Π.Χ.Π. 1 και 

της προαναφερθείσας Ελληνικής νοµοθεσίας, οι ανωτέρω εταιρείες είναι υποχρεωµένες 

να παρουσιάσουν συγκριτικές οικονοµικές καταστάσεις σύµφωνα µε τα ∆ΠΧΠ, 

τουλάχιστον για µία χρήση (31 ∆εκεµβρίου 2004). 

Η εταιρια σε γενικες γραµµες µε την πρωτη εφαρµογη των ∆ΛΠ εφαρµοσε τα ακολουθα : 

(i) ∆ιατήρησε την ίδια ταξινόµηση όπως και στις προγενέστερες οικονοµικές 

καταστάσεις βάσει των Ελληνικών Λογιστικών Προτύπων (ΕΛΠ), 

 (ii) Αναγνώρισε όλες τις απαιτήσεις και τις υποχρεώσεις κατά την ηµεροµηνία 

µετάβασης στα .∆ΠΧΠ,   

.(iii) Εξαίρεσε/διέγραψε από τον ενοποιηµένο ισολογισµό έναρξης µε βάση τα 

∆ΠΧΠ, κάθε στοιχείο που αναγνωρίσθηκε σύµφωνα µε τα προηγούµενα ΕΛΠ 

και το οποίο δεν πληρεί τα κριτήρια αναγνώρισης σαν στοιχείο του 

ενεργητικού ή του παθητικού βάσει των ∆ΠΧΠ 

ιv) Η εταιρια   και οι θυγατρικές της αποφάσισαν: 

� να εκτιµήσουν τα γήπεδα και τα κτίρια κατά την ηµεροµηνία µετάβασης στα .∆ΠΧΠ 

σε εύλογες αξίες και 

χρησιµοποίησε τις εύλογες αξίες αυτές ως τεκµαρτό κόστος κατά την συγκεκριµένη 

ηµεροµηνία 

� Όσον αφορά τη πρόβλεψη αποζηµίωσης προσωπικού λόγω εξόδου συνταξιοδότησης 

το σύνολο των σωρευµένων αναλογιστικών ζηµιών και κερδών αναγνωρίσθηκαν 

κατά την ηµεροµηνία µετάβασης στα ∆ΠΧΠ,. 

∆εν προεκυψαν  συναλλαγµατικές διαφορές  

� Οι εκτιµήσεις της Εταιρείας µε βάση τα .ΠΧΠ κατά την ηµεροµηνία µετάβασης στα 

.ΠΧΠ ήταν σε συνέπεια µε τις εκτιµήσεις που έγιναν για την ίδια ηµεροµηνία µε 

βάση τα προηγούµενα ΕΛΠ (µετά από τις όποιες αναµορφώσεις για την απεικόνιση 

διαφορών στις λογιστικές αρχές), εκτός αν υπήρχαν σαφείς ενδείξεις ότι αυτές οι 

εκτιµήσεις ήταν λανθασµένες. 

 

(δ) Επίδραση νεοεκδοθέντων λογιστικών Προτύπων (∆ΠΧΠ ή ∆ΛΠ) και ∆ιερµηνειών 
(ΜΕ.): 
Η Εταιρεία, όπως προβλέπεται από το ∆ΛΠ 39, εφάρµοσε το ∆ΛΠ 32 

«Χρηµατοοικονοµικά Προϊόντα: Γνωστοποιήσεις και Παρουσίαση» (Αναθεωρήθηκε 

το 2003) και .∆ΛΠ 39 «Χρηµατοοικονοµικά Προϊόντα: Αναγνώριση και Αποτίµηση» 

(Αναθεωρήθηκε το 2003) από την 1 Ιανουαρίου 2005. 

Τη 18η ∆εκεµβρίου 2003 δηµοσιεύτηκαν αναθεωρήσεις που αφορούσαν τα: 

- ∆ΛΠ 1 «Παρουσίαση Οικονοµικών Καταστάσεων», 

- ∆ΛΠ 2 «Αποθέµατα», 

- ∆ΛΠ 8 «Λογιστικές Αρχές, Αλλαγές στις Λογιστικές Εκτιµήσεις και Λάθη», 

- ∆ΛΠ 10 «Μεταγενέστερα Γεγονότα του Ισολογισµού», 

- ∆ΛΠ 16 «Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις», 

- ∆ΛΠ 17 «Χρηµατοδοτικές Μισθώσεις», 
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- ∆ΛΠ 21 «Συνέπειες από την αλλαγή στις συναλλαγµατικές ισοτιµίες» 

- ∆ΛΠ 24 «Γνωστοποιήσεις συνδεδεµένων µερών» 

- ∆ΛΠ 27 "Ενοποιηµένες και Απλές Οικονοµικές Καταστάσεις", 

- ∆ΛΠ 28 "Επενδύσεις σε Συγγενείς", 

- ∆ΛΠ 31 «Επενδύσεις σε κοινοπραξίες» 

- ∆ΛΠ 33 "Μερίσµατα ανά µετοχή" 

- ∆ΛΠ 40 "Επενδύσεις σε Ακίνητα." 

 

 (ε) Έγκριση των Οικονοµικών Καταστάσεων: Το∆ιοικητικό Συµβούλιο της .εταιριας 
ΣΑΝΥΟ ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ ΑΕ  ενέκρινε τις ενδιάµεσες οικονοµικές καταστάσεις για την 

περίοδο που έληξε την 31η Μαρτίου 2005, στις 29 Ιουνίου 2005. 

(στ) Χρήση Εκτιµήσεων: Η σύνταξη των οικονοµικών καταστάσεων σύµφωνα µε τα 

∆ΠΧΠ απαιτεί όπως η διοίκηση προβαίνει στην διενέργεια εκτιµήσεων και υποθέσεων 

που επηρεάζουν τα ποσά των στοιχείων του ενεργητικού και παθητικού την 

γνωστοποίηση ενδεχόµενων απαιτήσεων και υποχρεώσεων κατά την ηµεροµηνία των 

οικονοµικών καταστάσεων καθώς και τα ποσά των εσόδων και εξόδων κατά την 

διάρκεια της χρήσεως/περιόδου.  
 

3. ΚΥΡΙΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ: 

Οι κύριες λογιστικές αρχές που υιοθετήθηκαν κατά τη προετοιµασία των συνηµµένων 

οικονοµικών καταστάσεων είναι οι ακόλουθες: 

(a) Βάση Ενοποίησης: Οι συνηµµένες ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις της Εταιρείας 

περιλαµβάνουν τις οικονοµικές καταστάσεις της µητρικής Εταιρείας .ΣΑΝΥΟ ΗΕLLAS 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΙΚΗ  ΑΕ καθώς και όλων των θυγατρικών εταιρειών στις οποίες η µητρικη  

εταιρια  ασκεί έλεγχο.  Ο έλεγχος υφίσταται όταν η  µέσω άµεσης ή έµµεσης κατοχής 

διατηρεί την πλειοψηφία των δικαιωµάτων ψήφου ή έχει τη δύναµη άσκησης 

ελέγχου στο Συµβούλιο των θυγατρικών. Οι θυγατρικές ενοποιούνται από την 

ηµεροµηνία που ο ουσιαστικός έλεγχος µεταφέρεται στον Όµιλο και παύουν να 

ενοποιούνται από την ηµέρα κατά την οποία ο έλεγχος παύει να υφίσταται. 

Όλες οι ενδοεταιρικές συναλλαγές και υπόλοιπα έχουν απαλειφθεί στις συνηµµένες 

ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις. Όπου απαιτήθηκε, οι λογιστικές αρχές των 

θυγατρικών έχουν τροποποιηθεί έτσι ώστε να διασφαλιστεί η συνέπεια µε τις λογιστικές 

αρχές που υιοθετήθηκαν από τον Όµιλο. 

Η ενοποίηση έγινε µε τη µέθοδο της ολικής ενσωµάτωσης 
(β) Λοιπές Συµµετοχές και Χρεόγραφα: Οι λοιπές συµµετοχές και τα χρεόγραφα 

αποτελούνται από επενδύσεις σε εταιρείες στις οποίες η µητρικη δεν ασκεί έλεγχο ούτε 

έχει σηµαντική επιρροή στις δραστηριότητές τους. Η αρχική τους καταχώρηση γίνεται 

στο κόστος κτήσεώς τους το οποίο αντικατοπτρίζει την εύλογη αξία του τιµήµατος 

συµπεριλαµβάνοντας τα άµεσα έξοδα που σχετίζονται µε την αγορά της επένδυσης. 

Οι επενδύσεις αποτιµουνται  στην χαµηλότερη τιµή µεταξύ κόστους και τρέχουσας αξίας 

τους µε την τρέχουσα αξία να ορίζεται ως ακολούθως: 

• Για τις εισηγµένες εταιρείες, η µέση χρηµατστηριακη  τιµή κατά τη διάρκεια του 
τελευταίου µήνα κάθε χρήσης, 

• Για τις µη εισηγµένες εταιρείες, η αναλογία της εσωτερικής λογιστικής αξίας που 
αφορά τον Όµιλο. 

 (γ) Τηρουµενο νοµισµα : Το νόµισµα λειτουργίας και παρουσίασης της µητρικης εταιριας 
και των Ελληνικών θυγατρικών της είναι το Ευρώ. Οι συναλλαγές σε 

άλλα νοµίσµατα µετατρέπονται σε Ευρώ χρησιµοποιώντας τις συναλλαγµατικές 

ισοτιµίες που ήταν σε ισχύ κατά την ηµεροµηνία των συναλλαγών. Κατά την ηµεροµηνία 

σύνταξης των οικονοµικών καταστάσεων τα νοµισµατικά στοιχεία του ενεργητικού και 

παθητικού που είναι εκφρασµένα σε άλλα νοµίσµατα προσαρµόζονται ώστε να 

αντανακλούν τις τρέχουσες συναλλαγµατικές ισοτιµίες.. 

Τα κέρδη και οι ζηµίες που προκύπτουν από τη αποτίµηση τέλους χρήσεως 

νοµισµατικών στοιχείων σε ξένα νοµίσµατα απεικονίζονται στις συνηµµένες 

καταστάσεις αποτελεσµάτων. Τα κέρδη ή ζηµίες που προκύπτουν από συναλλαγές 



 10 

απεικονίζονται επίσης στις συνηµµένες καταστάσεις αποτελεσµάτων. 

(ε) Αναγνώριση Εσόδων: Τα έσοδα αναγνωρίζονται στο βαθµό που είναι πιθανό ότι τα 
οικονοµικά οφέλη θα εισρεύσουν στην Εταιρεία και τα σχετικά ποσά µπορούν να 

µετρηθούν αξιόπιστα. Τα παρακάτω συγκεκριµένα κριτήρια αναγνώρισης θα πρέπει 

επίσης να ικανοποιούνται κατά την αναγνώριση του εσόδου. 

Πώληση αγαθών 
Τα έσοδα από την πώληση αγαθών, µετά την αφαίρεση των εκπτώσεων τζίρου, κινήτρων 

πωλήσεων και του αναλογούντα ΦΠΑ, αναγνωρίζονται όταν µεταφέρονται στον 

αγοραστή οι σηµαντικοί κίνδυνοι και τα οφέλη που απορρέουν από την ιδιοκτησία των 

αγαθών. 

Τόκοι 
Τα έσοδα τόκων αναγνωρίζονται µε βάση την λογιστική αρχή του δεδουλευµένου. 

 (ζ) Ενσώµατες Ακινητοποιήσεις: Τα γήπεδα, κτίρια και µηχανήµατα και εξοπλισµός, 
αποτιµώνται στο τεκµαρτό κόστος µείον τις σωρευµένες αποσβέσεις και τις τυχόν 

προβλέψεις αποµείωσής τους. Τα µεταφορικά µέσα καθώς και τα έπιπλα και ο λοιπός 

εξοπλισµός αποτιµώνται στο κόστος κτήσεως µείον τις σωρευµένες αποσβέσεις και τις 

τυχόν προβλέψεις αποµείωσης της αξίας τους. 

Η Εταιρεία και οι θυγατρικές της προέβησαν στην αποτίµηση της εύλογης αξίας των 

γηπέδων και κτιρίων κατά την 1η Ιανουαρίου 2004 και οι εύλογες αξίες αυτές 

χρησιµοποιήθηκαν ως τεκµαρτό κόστος κατά την ηµεροµηνία µετάβασης στα ∆ΠΧΠ. Η 

υπεραξία που 

προέκυψε ,από την εκτιµηση των κτισµατων συµφωνα µε την αναλογιστικη µελετη που 

διενεργηθηκε από αναγνωρισµενο Ορκωτο Εκτιµητη πιστώθηκε στα αποθεµατικα  

Οι επισκευές και συντηρήσεις καταχωρούνται στα έξοδα της χρήσης κατά την οποία 

πραγµατοποιούνται. Σηµαντικές βελτιώσεις κεφαλαιοποιούνται στο κόστος των 

αντίστοιχων παγίων εφόσον αυτές προσαυξάνουν την ωφέλιµη ζωή, αυξάνουν την 

ικανότητα παραγωγής ή βελτιώνουν την αποδοτικότητα των αντίστοιχων παγίων. 

Τα στοιχεία των ενσώµατων ακινητοποιήσεων διαγράφονται κατά την πώλησή ή την 

απόσυρσή τους ή όταν δεν αναµένονται περεταίρω οικονοµικά οφέλη από τη 

συνεχιζόµενη χρήση τους. Τα κέρδη ή οι ζηµιές που προκύπτουν από τον την διαγραφή 

ενός παγίου περιλαµβάνονται στα ενοποιηµένα αποτελέσµατα της χρήσης κατά την 

οποία διαγράφεται το εν λόγω πάγιο. 
Η Μητρικη Εταιρία είναι ιδιοκτήτρια των κάτωθι ακινήτων: 

 

Οικοπέδου στο 12ο χλµ Εθνικής Οδού Αθηνών-Λαµίας, στη Μεταµόρφωση Αττικής 

Πρόκειται για οικόπεδο, συνολικής έκτασης 4.626,36 τ.µ., το οποίο περιήλθε στην κυριότητα της Εταιρίας κατά 

100%, µετά τη συνένωση πέντε οµόρων και συνεχόµενων οµοίων, µε το επ’ αυτού κτιριακό συγκρότηµα. Το 

οικόπεδο είναι άρτιο και οικοδοµήσιµο εντός του εγκεκριµένου ρυµοτοµικού σχεδίου της πόλεως και εντός της 

ζώνης οικιστικού ελέγχου και βιοµηχανικής περιοχής. Επί του οικοπέδου έχει συσταθεί οριζόντια ιδιοκτησία η 

οποία περιλαµβάνει τα υπάρχοντα κτίσµατα του οικοπέδου καθώς και το δικαίωµα επεκτάσεως καθ’ ύψος 

(δικαίωµα υψούν) επί του δώµατος των ανωτέρω κτισµάτων σύµφωνα µε τις σχετικές πολεοδοµικές διατάξεις. 

 

Οι κτιριακές εγκαταστάσεις περιλαµβάνουν ισόγειο επιφανείας 1.650 τ.µ. περίπου, στο οποίο έχουν 

διαµορφωθεί σύγχρονοι χώροι και γραφεία όπου φιλοξενείται η ∆ιοίκηση καθώς και η ‘Έκθεση των 

εµπορευµάτων που διατίθενται στην εγχώρια αγορά από τις θυγατρικές του Οµίλου. Επίσης, το κτίριο διαθέτει 

υπόγειους χώρους 1.650 τ.µ. περίπου. 

 

Οικοπέδου επί της Λεωφ. Κηφισίας 41-45, στον Παράδεισο Αµαρουσίου  

Πρόκειται για οικόπεδο συνολικής έκτασης 25.358,98 τ.µ. το οποίο περιήλθε στην κυριότητα της εταιρίας εξ’ 

αδιαιρέτου µετά την συνένωση δέκα µικρότερων όµορων οικοπέδων. Εντός του οικοπέδου έχει συσταθεί 

οριζόντια ιδιοκτησία. Ειδικότερα, έχει ανοικοδοµηθεί διώροφο συγκρότηµα καταστηµάτων-γραφείων µε 

υπόγειο σταθµό αυτοκινήτων σε τρία επίπεδα, ενώ ο περιβάλλων χώρος έχει διαµορφωθεί σε χώρο πρασίνου 

και περιλαµβάνει χώρους περιπάτου και εκδηλώσεων γύρω από µια κεντρική πλατεία αξονικά διατεταγµένη µε 

την κεντρική είσοδο του κτιριακού συγκροτήµατος. 

 

Επί του οικοπέδου συστήθηκε οριζόντια ιδιοκτησία µε τη δηµιουργία χωριστών ανεξάρτητων και 

διακεκριµένων αυτοτελών ιδιοκτησιών κάθε οικοπεδούχου κατά το ποσοστό συµµετοχής του στο ενιαίο 
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οικόπεδο. Ειδικότερα, οι οριζόντιες ιδιοκτησίες αφορούν συγκρότηµα κτιρίων Εµπορικού Κέντρου (Mall) µε 

2.000 θέσεις parking σε τρεις υπόγειους χώρους. Σηµειώνεται, ότι το κτιριακό συγκρότηµα  λειτουργεί από το 

καλοκαίρι του 1999. Αναµένεται η αύξηση του συντελεστή δόµησης από 0,8 σε 1,8. Με την µεταφορά του 

συντελεστή δόµησης η Εταιρία προγραµµατίζει την επέκταση του ανωτέρω κτιριακού συγκροτήµατος.  

 

Οικοπέδου επί της Λεωφ. Κηφισίας-Παράδεισος Αµαρουσίου-πρώην εκπαιδευτήρια «Ζηρίδη»  

Η Εταιρεία έχει στην κατοχή της οικόπεδο στον Παράδεισο Αµαρουσίου (δίπλα από το SANYO – 

CARREFOUR) µε έκταση 6.658 τ.µ. µε ποσοστό συνιδιοκτησίας περίπου 40%. 

 

Ξενοδοχειακής µονάδας στην Κοµοτηνή 

H εταιρεία κατασκεύασε ένα ξενοδοχείο τεσσάρων αστέρων δυναµικότητας 196 κλινών και ένα συνεδριακό 

κέντρο 4.500 τ.µ. σε ιδιόκτητο οικόπεδο 43 στρεµµάτων στην Κοµοτηνή. Το ξενοδοχείο ξεκίνησε την 

λειτουργία του τον Μάιο του 2003 και η συνολική επένδυση προβλέπεται να είναι ιδιαίτερα αποδοτική καθώς 

στην συγκεκριµένη περιοχή παρουσιάζεται υψηλό ποσοστό ανικανοποίητης ζήτησης. 

 

Η εταιρεία επίσης είναι ιδιοκτήτρια: 

 

• Οικοπέδου 674τµ και κτιριακών εγκαταστάσεων επιφάνειας 674τµ. στην οδό Μάρνη, στο οποίο 

στεγάζεται σήµερα η µουσική σκηνή «ΡΟ∆ΟΝ» 

• Οικοπέδου επιφάνειας 1.569 τµ. στην Πλατεία Αττικής (για το οποίο υπάρχει προσύµφωνο πώλησης) 

• Οικοπέδου επιφάνειας 1.153 τµ. στην Θεσσαλονίκη 

 

Εγγυήσεις και εµπράγµατες ασφάλειες 

 

Η εταιρεία για την σύµβαση του κοινοπρακτικού δανείου € 18 εκατ. που έχει συνάψει µε τις τράπεζες 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ, ALPHA και ΑΤΤΙΚΗΣ  έχει προσηµειώσεις επί τµήµατος του ακινήτου της επί της οδού Λ. 

Κηφισίας 41-45 Μαρούσι για οριζόντιες ιδιοκτησίες ύψους €  8.150.000 πλέον τόκων & εξόδων. 

Επίσης, η εταιρεία µας σε σύµβαση µε τις τράπεζες ΠΕΙΡΑΙΩΣ, ALPHA, ΑΤΤΙΚΗΣ, ΓΕΝΙΚΗ και ΕΘΝΙΚΗ 

έχει εγγυηθεί για την SANYOCOM Α.Ε.Β.Ε (100% θυγατρική της εταιρεία) για την εξασφάλιση του 

κοινοπρακτικού δανείου της € 20 εκατ. µε εγγραφή προσηµείωσης (εγγυητικής) επί των ίδιων πιο πάνω 

οριζόντιων ιδιοκτησιών αξίας € 8.150.000 πλέον τόκων & εξόδων. 
 

 

(η) Αποσβέσεις: Οι αποσβέσεις υπολογίζονται βάσει της σταθερής µεθόδου µε συντελεστές 

οι οποίοι προσεγγίζουν τις σχετικές ωφέλιµες διάρκειες ζωής των σχετικών παγίων. 

Τα ποσοστά που χρησιµοποιήθηκαν είναι τα ακόλουθα: 
Κατηγορία Ετήσιο Ποσοστό 

Κτίρια 2% 

Μηχανήµατα και Εξοπλισµός 12- 15% 

Μεταφορικά Μέσα 12%-20% 

Έπιπλα και λοιπός εξοπλισµός 15%-33% 

 (θ) Αποµείωση Αξίας Περιουσιακών Στοιχείων: Με την εξαίρεση της υπεραξίας και των 

ασωµάτων ακινητοποιήσεων µε απεριόριστη διάρκεια ζωής τα οποία ελέγχονται για 

αποµείωση τουλάχιστον σε ετήσια βάση, οι λογιστικές αξίες των λοιπών 

µακροπρόθεσµων στοιχείων του ενεργητικού ελέγχονται για σκοπούς αποµείωσης όταν 

γεγονότα ή αλλαγές στις συνθήκες υποδηλώνουν ότι η λογιστική αξία µπορεί να µην 

είναι ανακτήσιµη. Όταν η λογιστική αξία κάποιου περιουσιακού στοιχείου υπερβαίνει το 

ανακτήσιµο ποσό του, η αντίστοιχη ζηµία αποµείωσής του καταχωρείται στην 

ενοποιηµένη κατάσταση αποτελεσµάτων. Η ανακτήσιµη αξία προσδιορίζεται ως η 

µεγαλύτερη αξία µεταξύ της καθαρής τιµής πώλησης και της αξίας χρήσεως. Καθαρή 

τιµή πώλησης είναι το ποσό που µπορεί να ληφθεί από τη πώληση ενός περιουσιακού 

στοιχείου στα πλαίσια µιας αµφοτεροβαρούς συναλλαγής στην οποία τα µέρη έχουν 

πλήρη γνώση και προσχωρούν οικειοθελώς, µετά την αφαίρεση κάθε πρόσθετου άµεσου 

κόστους διάθεσης του περιουσιακού στοιχείου, ενώ, αξία χρήσης είναι η καθαρή 

παρούσα αξία των εκτιµώµενων µελλοντικών ταµειακών ροών που αναµένεται να 

πραγµατοποιηθούν από τη συνεχή χρήση ενός περιουσιακού στοιχείου και από την 

πρόσοδο που αναµένεται να προκύψει από την διάθεσή του στο τέλος της εκτιµώµενης 

ωφέλιµης ζωής του.  
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(ι) Αποθέµατα: Τα αποθέµατα αποτιµώνται στη χαµηλότερη τιµή µεταξύ κόστους και 
καθαρής ρευστοποιήσιµης αξίας. Το κόστος των ετοίµων και ηµι-ετοίµων προϊόντων 

περιλαµβάνει όλα τα έξοδα που πραγµατοποιήθηκαν ώστε να βρεθούν στο τρέχον 

σηµείο εναπόθεσης και επεξεργασίας τους και αποτελείται από πρώτες ύλες, εργατικά, 

γενικά βιοµηχανικά έξοδα (βασιζόµενο σε κανονική λειτουργική ικανότητα, αλλά χωρίς 

να περιλαµβάνει κόστη δανεισµού) και συσκευασία. Το κόστος των πρώτων υλών 

,εµπορευµατων και των ετοίµων προϊόντων καθορίζεται µε βάση το µέσο σταθµικό κόστος. 

Η καθαρή ρευστοποιήσιµη αξία των ετοίµων προϊόντων είναι η εκτιµώµενη τιµή πώλησης 

στην κανονική λειτουργία της Εταιρείας µείον τα εκτιµώµενα κόστη για την ολοκλήρωσή 

τους και τα εκτιµώµενα αναγκαία κόστη για την πώλησή τους. Η καθαρή ρευστοποιήσιµη 

αξία των πρώτων υλών είναι το εκτιµώµενο κόστος αντικατάστασης στην κανονική 

λειτουργία της επιχείρησης.Σε µερικες θυγατρικες εταιριες εχει εφαρµοσθει η τελευταια τιµη 

αγορας και οι αποκλισεις είναι µηδαµινες . 

 (ια) Λογαριασµοί Εισπρακτέοι και Πιστωτική Πολιτική: Η Εταιρεία έχει θεσπίσει κριτήρια 

για τη παροχή πίστωσης στους πελάτες, τα οποία σε γενικές γραµµές βασίζονται στο 

µέγεθος των δραστηριοτήτων του πελάτη και εκτίµηση σχετικών οικονοµικών 

πληροφοριών.. 

(ιβ) Χρηµατικά ∆ιαθέσιµα: Για τη σύνταξη της των καταστάσεων ταµειακών ροών, τα 
χρηµατικά διαθέσιµα αποτελούνται από µετρητά και καταθέσεις σε τράπεζες.. 

(ιγ) Μακροπρόθεσµες Υποχρεώσεις: Όλες οι µακροπρόθεσµες υποχρεώσεις καταχωρούνται 

αρχικά στο κόστος. Μετά την αρχική καταχώρηση, τα δάνεια εκφρασµένα σε ξένο 

νόµισµα αποτιµώνται βάσει της τιµής κλεισίµατος της εκάστοτε ηµεροµηνίας 

ισολογισµού.  

(ιγ) Κόστη δανεισµού: Τα κόστη δανεισµού αναγνωρίζονται ως έξοδο στη περίοδο την 
οποία πραγµατοποιούνται. 

.(ιδ)Κρατικά Ασφαλιστικά Προγράµµατα: Το προσωπικό του Οµίλου καλύπτεται 

κυρίως από τον κύριο Κρατικό Ασφαλιστικό Φορέα που αφορά στον ιδιωτικό τοµέα 

(ΙΚΑ) που χορηγεί συνταξιοδοτικές και ιατροφαρµακευτικές παροχές. Κάθε 

εργαζόµενος είναι υποχρεωµένος να συνεισφέρει µέρος το µηνιαίου µισθού του στο 

ταµείο, ενώ τµήµα της συνολικής εισφοράς καλύπτεται από την Εταιρεία. Κατά την 

συνταξιοδότηση το συνταξιοδοτικό ταµείο είναι υπεύθυνο για την καταβολή των 

συνταξιοδοτικών παροχών στους εργαζοµένους. Κατά συνέπεια η Εταιρεία δεν έχει 

καµία νοµική ή τεκµαρτή υποχρέωση για την πληρωµή µελλοντικών παροχών µε βάση 

αυτό το πρόγραµµα. 

(ιε) Φόρος Εισοδήµατος (Τρέχων και Αναβαλλόµενος): Ο τρέχων και αναβαλλόµενος 

φόρος υπολογίζονται βάσει των οικονοµικών καταστάσεων κάθε µιας εκ των εταιρειών 

που περιλαµβάνονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις, σύµφωνα µε τους 

φορολογικούς νόµους που ισχύουν στην Ελλάδα . Ο φόρος εισοδήµατος υπολογίζεται βάσει 

των κερδών της κάθε εταιρείας όπως αναµορφώνονται στις φορολογικές της δηλώσεις, 

πρόσθετους φόρους εισοδήµατος που προκύπτουν από τους φορολογικούς ελέγχους των 

φορολογικών αρχών και από αναβαλλόµενους φόρους εισοδήµατος βάσει των 

θεσµοθετηµένων φορολογικών συντελεστών. 

Ο αναβαλλόµενος φόρος εισοδήµατος υπολογίζεται χρησιµοποιώντας τη µέθοδο της 

υποχρεώσης σε όλες τις προσωρινές διαφορές κατά την ηµεροµηνία του ισολογισµού 

µεταξύ της φορολογικής βάσης και της λογιστικής αξίας των περιουσιακών στοιχείων 

και  υποχρεώσεων. 

Οι διαφορές φορολογικού ελέγχου από τη χρήση 1999-2004 αναφέρονται κατωτέρω 
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  1.999   2.000   
2001-2002-

2003   ΣΥΝΟΛΑ 

  €  €      

BEΒΑΙΩΜΕΝΟ ΠΟΣΟ   1.888.284  196.875  1.454.889   3.540.048 

          

Σύνολο  1.888.284  196.875       3.540.048 

          

 
 

 

 (ιστ)Κρατικές Επιχορηγήσεις: Οι κρατικές επιχορηγήσεις οι οποίες σχετίζονται µε την 

επιδότηση ενσώµατων παγίων στοιχείων, αναγνωρίζονται όταν υπάρχει εύλογη 

βεβαιότητα ότι η επιχορήγηση θα εισπραχθεί και όλοι οι σχετικοί όροι θα τηρηθούν. 

Όταν οι κρατικές επιχορηγήσεις σχετίζονται µε ένα περιουσιακό στοιχείο, η εύλογη 

αξία πιστώνεται σε λογαριασµό µακροπροθεσµων υποχρεωσεων  και µεταφέρεται στην 

κατάσταση αποτελεσµάτων µε ισόποσες ετήσιες δόσεις µε βάση την αναµενόµενη 

ωφέλιµη διάρκεια ζωής του περιουσιακού στοιχείου που επιχορηγήθηκε. Όταν η 

επιχορήγηση σχετίζεται µε δαπάνη, αναγνωρίζεται σαν έσοδο στην διάρκεια της 

περιόδου που απαιτείται για την αντιστοίχηση της επιχορήγησης σε συστηµατική βάση 

στις δαπάνες τις οποίες προορίζεται να αποζηµιώσει. 

(ιζ) Προβλέψεις και Ενδεχόµενες Υποχρεώσεις: Οι προβλέψεις αναγνωρίζονται όταν η 

Εταιρεία έχει παρούσα νοµική ή τεκµαρτή υποχρέωση ως αποτέλεσµα προγενέστερων 

γεγονότων, είναι πιθανή η εκκαθάρισή της µέσω εκροής πόρων και µία αξιόπιστη 

εκτίµηση της υποχρέωσης µπορεί να πραγµατοποιηθεί. Οι προβλέψεις επανεξετάζονται 

σε κάθε ηµεροµηνία ισολογισµού και προσαρµόζονται έτσι ώστε να απεικονίζουν τη 

παρούσα αξία του εξόδου που αναµένεται να χρειαστεί για την τακτοποίηση της 

υποχρέωσης. Αν η επίδραση της χρονικής αξίας του χρήµατος είναι σηµαντική, οι 

προβλέψεις υπολογίζονται προεξοφλώντας τις αναµενόµενες µελλοντικές ταµειακές ροές 

µε έναν συντελεστή προ φόρων ο οποίος αντικατοπτρίζει τις τρέχουσες εκτιµήσεις της 

αγοράς για την χρονική αξία του χρήµατος, και όπου κρίνεται απαραίτητο, τους 

κινδύνους που σχετίζονται συγκεκριµένα µε την υποχρέωση. Οι ενδεχόµενες 

υποχρεώσεις δεν αναγνωρίζονται στις ενοποιηµένες οικονοµικές καταστάσεις αλλά 

γνωστοποιούνται, εκτός εάν η πιθανότητα µιας εκροής πόρων που περιλαµβάνουν 

οικονοµικά οφέλη είναι ελάχιστη. Ενδεχόµενες απαιτήσεις δεν αναγνωρίζονται στις 

οικονοµικές καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται όταν µια εισροή οικονοµικών ωφελειών 

είναι πιθανή. 

 (ιη) Κέρδη Ανά Μετοχή: ∆εν υπαρχουν  
  
 
(ιθ) Εξέλιξη µετοχικού κεφαλαίου 

 
Το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας σήµερα ανέρχεται σε 122.601.583,20 Euro διαιρούµενο σε 51.083.993 

ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας 2,40 Euro. 

 

Σύµφωνα µε το άρθρο 5 του Αρχικού Καταστατικού (ΦΕΚ 2969/26-10-78) το ιδρυτικό Μετοχικό Κεφάλαιο 

ορίστηκε σε Euro 88.041,09, διαιρούµενο σε 30.000 κοινές ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας 2,93 Εuro 

εκάστη. 

 

Η εξέλιξη του Μετοχικού Κεφαλαίου στη συνέχεια είχε ως ακολούθως: 

 
Με απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της 6.6.1983 το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας αυξήθηκε 

κατά 205.429,20 Euro µε καταβολή µετρητών και την έκδοση 70.000 κοινών ανώνυµων µετοχών ονοµαστικής 

αξίας και τιµής διάθεσης 2,93 Εuro εκάστη. Έτσι, το Μετοχικό Κεφάλαιο ανήλθε σε 293.470,29 Euro 

διαιρούµενο σε 100.000 κοινές ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας 2,93 Εuro η κάθε µία (ΦΕΚ 1857/13-6-

83).  
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Με απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της 14.3.1984 το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας αυξήθηκε 

κατά 2,93 Euro µε καταβολή µετρητών και την έκδοση 100.000 κοινών ανώνυµων µετοχών ονοµαστικής αξίας 

και τιµής διάθεσης 2,83 Euro εκάστη. Έτσι, το Μετοχικό Κεφάλαιο ανήλθε σε 586.940,58 Εuro διαιρούµενο σε 

200.000 κοινές ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας 2,93 Euro η κάθε µία (ΦΕΚ 899/26-4-1984).  

  

Με απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της 22.6.1989 το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρίας αυξήθηκε 

κατά 293.470,29 Εuro. Η αύξηση αυτή πραγµατοποιήθηκε κατά 32.281,73 Euro µε κεφαλαιοποίηση υπεραξίας 

παγίων (Υπ. Απόφ. Ε2665/88) και κατά 32.281,73 Εuro µε καταβολή µετρητών µε την έκδοση 100.000 νέων 

κοινών ανώνυµων µετοχών ονοµαστικής αξίας και τιµής διάθεσης Εuro 2,93 εκάστη. Έτσι, το Μετοχικό 

Κεφάλαιο ανήλθε σε 880.410,87 Εuro διαιρούµενο σε 300.000 ανώνυµες µετοχές, ονοµαστικής αξίας 2,93 Εuro 

η κάθε µία (ΦΕΚ 2590/3-7-89). 

 

Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 09.10.1990 το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας 

αυξήθηκε κατά 586.940,57 Εuro µε την έκδοση 200.000 κοινών ανώνυµων µετοχών ονοµαστικής αξίας και 

τιµής διάθεσης Euro 2,93 εκάστη. Η αύξηση αυτή πραγµατοποιήθηκε κατά 440.205,44 Euro µε 

κεφαλαιοποίηση έκτακτου αποθεµατικού και κατά 146.735,15 Εuro µε καταβολή µετρητών. Έτσι, το Μετοχικό 

Κεφάλαιο ανήλθε σε 1.467.351,45 διαιρούµενο σε 500.000 ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας 2,93 Εuro η 

κάθε µία (ΦΕΚ 3868/22-10-90). 

 

Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των µετόχων της 29.3.91 πραγµατοποιήθηκε αύξηση του 

Μετοχικού Κεφαλαίου, ως ακολούθως:  

α) κατά 166.500,37 Euro µε κεφαλαιοποίηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της απορροφηθείσης 

ΗΧΟΕΜΠΟΡΙΚΗ Α.Ε.Β.Ε. και την έκδοση 56.735 κοινών ανώνυµων µετοχών ονοµαστικής αξίας 2,93 Euro η 

κάθε µία  

β) κατά 162.039,62 Εuro µε κεφαλαιοποίηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της απορροφηθείσης ΕΛΙΤ Α.Ε. και 

την έκδοση 55.215 κοινών ανώνυµων µετοχών ονοµαστικής αξίας 2,93 Εuro η κάθε µία  

γ) κατά 146,74 Εuro µε καταβολή µετρητών και την έκδοση 50 κοινών ανώνυµων µετοχών ονοµαστικής αξίας 

και τιµής διάθεσης Εuro 2,93 εκάστη. 

Έτσι, το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας διαµορφώθηκε σε 1.796.038,18 Εuro διαιρούµενο σε 612.000 

κοινές ανώνυµες µετοχές, ονοµαστικής αξίας Εuro 2,93 εκάστη (ΦΕΚ 2922/4-7-91). 

 

Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 1.4.1991 αποφασίστηκαν τα ακόλουθα:  

α) Μείωση της ονοµαστικής αξίας της µετοχής από 2,93 Euro σε 0,45 Εuro και αντικατάσταση 612.000 κοινών 

ανώνυµων µετοχών από 4.000.000 κοινές ανώνυµες µετοχές.  

β) Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου κατά 13,470,29 Εuro µε κεφαλαιοποίηση διαφοράς από την έκδοση 

µετοχών υπέρ το άρτιο από υπεραξία συγχωνεύσεως» της Επιτροπής του άρθρου 9 του Ν. 2190/20 και την 

έκδοση 30.000 κοινών ανώνυµων µετοχών.  

Έτσι, το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας ανήλθε στο ποσό των 1.809.508,46 Euro διαιρούµενο σε 4.030.000 

κοινές ανώνυµες µετοχές, ονοµαστικής αξίας 0,45 Εuro η καθεµία (ΦΕΚ 2922/4-7-91). 

 

Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 29/5/91 το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρίας αυξήθηκε 

κατά 502.890,69 µε καταβολή µετρητών και την έκδοση 1.120.000 κοινών ανώνυµων µετοχών ονοµαστικής 

αξίας Εuro 0,45 και τιµής διάθεσης Εuro 4,70 εκάστη. Από αυτές, οι 1.030.000 νέες µετοχές διετέθησαν στο 

κοινό µε δηµόσια εγγραφή στην τιµή έκδοσής τους µετά από παραίτηση των παλαιών µετόχων από το 

δικαίωµα προτίµησης σύµφωνα µε τις διατάξεις της υφιστάµενης νοµοθεσίας, ενώ οι 90.000 καλύφθηκαν µε 

ιδιωτική τοποθέτηση στην τιµή έκδοσης. Έτσι, µετά την αύξηση αυτή το συνολικό Μετοχικό Κεφάλαιο ανήλθε 

σε 2.312.397,32 Εuro διαιρούµενο σε 5.150.000 κοινές ανώνυµες µετοχές, ονοµαστικής αξίας 0,45 Euro. η 

κάθε µία (ΦΕΚ 2922/4-7-91). 

 

Με απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της 28/6/94, το Μετοχικό Κεφάλαιο αυξήθηκε κατά 

231.239,92 Εuro µε κεφαλαιοποίηση υπεραξίας παγίων και διανοµή 1/10 δωρεάν µετοχών των οποίων ο 

αριθµός ανήλθε συνολικά σε 5.665.000 τεµάχια ονοµαστικής αξίας 0,45 Euro. Έτσι, το συνολικό Μετοχικό 

Κεφάλαιο ανήλθε σε 2.543.637,92 διαιρούµενο σε 5.665.000 κοινές ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας 0,45 

Εuro η κάθε µία (ΦΕΚ 4866/12-08-94). 

 

Με απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης της 26/12/95, µετά την απορρόφηση της ΗΧΟΗΛΕΚΤΡΙΚΗ 

Α.Ε.Β.Ε., το Μετοχικό Κεφάλαιο της Εταιρείας αυξήθηκε κατά 24.426,12 Euro και ανήλθε σε 2.568.065,19 

Εuro διαιρούµενο σε 5.719.400 κοινές ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας 0,45 Εuro η κάθε µία (ΦΕΚ 

288/96,580/96). 
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Με απόφαση της Ετήσιας Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της 17/6/98 το Μετοχικό Κεφάλαιο αυξήθηκε κατά 

2.568.065,08 Εuro µε κεφαλαιοποίηση αποθεµατικών και την έκδοση 5.719.400 νέων κοινών ανώνυµων 

µετοχών, ονοµαστικής αξίας 0,45 Εuro οι οποίες διανεµήθηκαν δωρεάν στους µετόχους. Έτσι, το Μετοχικό 

Κεφάλαιο ανήλθε σε 5.136.130,30 διαιρούµενο σε 11.438.800 κοινές ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας 

0,45 Εuro η κάθε µία. 

 

Επίσης, η Τακτική Γενική Συνέλευση της 17/06/98 αποφάσισε την αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου κατά 

1.027.226,06 Euro µε καταβολή µετρητών και την έκδοση 2.287.760 νέων κοινών ανώνυµων µετοχών 

ονοµαστικής αξίας Εuro 0,45 και τιµής διάθεσης Euro 2,20 εκάστη. Η παραπάνω απόφαση δεν 

πραγµατοποιήθηκε λόγω παρέλευσης των χρονικών ορίων που ορίζει ο νόµος (ΦΕΚ Κ2 6329/07.07.98). 

 

Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 30/10/98 επανεγκρίνοντας την απόφαση της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης 

της 17/06/98 αποφάσισε την αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου κατά 1.027.226,08 Εuro µε καταβολή 

µετρητών και την έκδοση 2.287.760  νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών ονοµαστικής αξίας Εuro 0,45  εκάστη 

και τιµής διάθεσης Εuro 2,20 οι οποίες διατέθηκαν κατά προτίµηση στους παλαιούς µετόχους µε αναλογία 2 

νέες µετοχές ανά 10 παλαιές. Έτσι, το συνολικό Μετοχικό Κεφάλαιο ανήλθε σε 6.163.354,62 Εuro διαιρούµενο 

σε 13.726.560 κοινές ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας 0,45 Εuro η κάθε µία ( ΦΕΚ Κ2 10724/4.11.98). 

 

Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 19/1/99 αποφάσισε την αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου κατά 

6.163.356,45 Εuro, µε κεφαλαιοποίηση αποθεµατικών υπέρ το άρτιο µε την έκδοση 13.726.560 κοινών 

ανωνύµων µετοχών ονοµαστικής αξίας 0,45 Euro η κάθε µία. Έτσι, το συνολικό Μετοχικό Κεφάλαιο ανήλθε 

σε 12.326.711,07 Εuro διαιρούµενο σε 27.453.120 κοινές ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας 0,45 Euro η 

κάθε µία (ΦΕΚ 981/19.02.99). 

 

Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 20.9.1999 αποφάσισε την αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου κατά 

4.758.098,02 Εuro λόγω συγχώνευσης, µε απορρόφηση της ΡΑ∆ΕΛΠΑ Α.Ε.Β.Ε., µε την έκδοση 10.596.875 

νέων κοινών ανώνυµων µετοχών ονοµαστικής αξίας 0,45 Εuro. εκάστη. Έτσι, το συνολικό Μετοχικό Κεφάλαιο 

ανήλθε σε 17.084.809,09 Εuro διαιρούµενο σε 38.049.995 κοινές ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας 0,45 

Εuro η κάθε µία (ΦΕΚ 8247/14.10.99, 9372/25.11.99). 

 

Η Έκτακτη Γενική Συνέλευση των µετόχων της 15.10.1999 αποφάσισε µεταξύ άλλων τα ακόλουθα: 

Αύξηση του Μετοχικού Κεφαλαίου της Εταιρίας κατά 17.668.523,33 Euro µε καταβολή µετρητών και την 

έκδοση 39.349.995 νέων κοινών ανώνυµων µετοχών ονοµαστικής αξίας 0,45 Εuro εκάστη. Από τις νέες 

µετοχές, οι 1.300.000 κοινές ανώνυµες µετοχές καλύφθηκαν µε ιδιωτική τοποθέτηση µε παραίτηση του 

δικαιώµατος προτίµησης των παλαιών µετόχων και οι 38.049.995 νέες κοινές ανώνυµες µετοχές µε δικαίωµα 

προτίµησης υπέρ παλαιών µετόχων σε αναλογία 1 νέα κοινή ανώνυµη µετοχή για κάθε µία παλαιά. 

 

Η διαφορά που προέκυψε από την έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο ύψους 182.404.818,83 Εuro πήγε σε πίστωση 

του λογαριασµού “∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο” (ΦΕΚ 9829/9.12.99). Η αύξηση 

ολοκληρώθηκε τον Μάρτιο 2000. 

 

Η Τακτική Γενική Συνέλευση των µετόχων της 29.06.2000 αποφάσισε αύξηση του µετοχικού κεφαλαίου της 

εταιρείας κατά 87.905.492,52 το οποίο προέκυψε ως ακολούθως: 

 

Με κεφαλαιοποίηση ποσού 67.462.353,72 Euro από τον λογαριασµό «ΥΠΕΡ ΤΟ ΑΡΤΙΟ» η οποία προήλθε 

από αύξηση της ονοµαστικής αξίας της µετοχής από 0,45 Εuro σε 1,32.  Ως συνέπεια αυτού, το µετοχικό 

κεφάλαιο ανήλθε σε 102.215.686,14 διαιρούµενο σε 77.399.990 ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας 1,32 

Εuro. 

 

Με κεφαλαιοποίηση ποσού 102.215.686,14 Εuro από τον λογαριασµό «ΥΠΕΡ ΤΟ ΑΡΤΙΟ» µε έκδοση 

15.479.998 νέων µετοχών και διανοµή αυτών δωρεάν στους παλαιούς µετόχους σε αναλογία 2 νέες µετοχές για 

κάθε 10 παλαιές µε ονοµαστική αξία 1,32 Εuro (ΦΕΚ 7058/25.07.00). 

 

Mε απόφαση της από 10.07.2002 έκτακτης γενικής συνέλευσης των µετόχων αποφασίστηκε όπως το µετοχικό 

Κεφάλαιο προσαρµοζόµενο σύµφωνα µε το Ν. 2842/2000 µετατραπεί σε Euro και καθοριστεί από 

122.658.824,94 σε 122.601.584,16 Ευρώ µε µείωσή του κατά 57.240,78 Eυρώ διαιρούµενο σε 92.879.988 

µετοχές ονοµαστικής αξίας 1,32 Eυρώ η κάθε µία µε αναγωγή της διαφοράς σε αποθεµατικό «∆ιαφορά από 

µετατροπή Μετοχικού Κεφαλαίου σε Eυρώ». 
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Στη συνέχεια η ίδια Γ.Σ αποφάσισε όπως η ονοµαστική αξία της κάθε µετοχής µειωθεί από 1,32 σε 1,20 Eυρώ 

και εκδοθούν νέες 9.287.999 µετοχές µε κεφαλαιοποίηση από το λογαριασµό υπέρ το άρτιο για 

στρογγυλοποίηση του αριθµού των νέων µετοχών που θα διανεµηθούν δωρεάν στους µετόχους µε αναλογία µία 

(1) νέα προς δέκα (10) παλαιές. Για τη στρογγυλοποίηση αυτή αποφασίστηκε να αυξηθεί  το Μετοχικό 

Κεφάλαιο  κατά 0,24 Eυρώ από το λογαριασµό υπέρ το άρτιο. 

 

Έτσι, το µετοχικό κεφάλαιο της εταιρείας καθορίστηκε σε 122.601.584,40 Eυρώ διαιρούµενο σε 102.167.987 

µετοχές ονοµαστικής αξίας 1,20 Ευρώ. 

 

Με απόφαση της από 14.7.2003 έκτακτης Γ.Σ. των Μετόχων αποφασίστηκε όπως γίνει µείωση των αριθµών 

µετοχών µε αναλογία 1 νέα για 2 παλιές και αύξηση της ονοµαστικής αξίας των µετοχών από ένα ΕΥΡΩ και 

είκοσι λεπτά (1,20) σε δύο ΕΥΡΩ και σαράντα λεπτά (2,40). Από τη µείωση αυτή των µετοχών προκύπτει 

µείωση του Μετοχικού κεφαλαίου κατά ένα ΕΥΡΩ και είκοσι λεπτά (1,20) για λόγους στρογγυλοποίησης µε 

ισόποση αύξηση του λογαριασµού «∆ιαφορά από έκδοση µετοχών υπέρ το άρτιο». 

Έτσι, το Μετοχικό Κεφάλαιο καθορίζεται σε εκατόν είκοσι δύο εκατοµµύρια εξακόσιες µία χιλιάδες 

πεντακόσια ογδόντα τρία ΕΥΡΩ και είκοσι λεπτά (122.601.583,20) διαιρούµενο σε πενήντα ένα εκατοµµύρια 

ογδόντα τρεις χιλιάδες εννιακόσιες ενενήντα τρεις (51.083.993) ανώνυµες µετοχές ονοµαστικής αξίας της κάθε 

µίας δύο ΕΥΡΩ και σαράντα λεπτά (2,40).  

 

Η εξέλιξη του Μετοχικού κεφαλαίου της Εταιρείας παρουσιάζεται συνοπτικά στον ακόλουθο πίνακα: 

 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΞΕΛΙΞΗΣ ΜΕΤΟΧΙΚΟΥ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥ (σε euro) 

ΤΡΟΠΟΣΑΥΞΗΣΗΣ 

ΜΕ ΚΑΤΑΒΟΛΗ 

ΜΕΤΡΗΤΩΝ Η ΜΕΣΩ 

ΣΥΓΧΩΝΕΥΣΕΩΝ 

ΜΕ ΚΕΦ/ΣΗ 

ΑΠΟΘΕΜΑΤΙΚΩΝ Η 

ΥΠΕΡΑΞΙΑ 

ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΗΜΝΙΑΓΣ 
ΑΡΙΘΜΟΣΦΕ

Κ 

ΠΟΣΟΑΥΞΗΣ

ΗΣΜΕΤΟΧΙΚ

ΟΥΚΕΦΑΛΑΙΟ

Υ 

ΤΙΜΗ∆

ΙΑΘΕΣ

ΗΣ 

  

ΜΕΤΟΧΙΚΟΚΕΦΑ

ΛΑΙΟΜΕΤΑΤΗΝΑ

ΥΞΗΣΗΜΕΙΩΣΗ 

ΣΥΝΟΛΟΜΕ

ΤΟΧΩΝ 

ΟΝΑΞΙΑΜΕ

ΤΟΧΗΣ 

Ι∆ΡΥΣΗ 

Ε.Π.Ε. 
1714/1973 2.934,70 2,93 2.934,70  2.934,70 1.000 2,93 

19.08.78 
2969/ 

26.10.1978 
85.106,38 2,93 85.106,38  88.041,09 30.000 2,93 

6.06.83 
1857/ 

13.06.1983 
205.429,20 2,93 205.429,20  293.470,29 100.000 2,93 

14.03.84 899/ 26.04.1984 293.470,29 2,93 293.470,29  586.940,58 200.000 2,93 

22.06.89 2590/89 293.470,29 2,93 261.188,56 32.281,73 880.410,87 300.000 2,93 

9.10.90 
3868/ 

22.10.1990 
586.940,58 2,93 146.735,15 440.205,44 1.467.351,45 500.000 2,93 

29.03.91 
2922/ 

04.07.1991 
328.686,73 2,93 146,74 328.539,99 1.796.038,18 612.000 2,93 

ΜΕΙΩΣΗ 

ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ 

ΑΞΙΑΣ ΜΕΤΟΧΗΣ 

ΑΠΌ 2,93 ΣΕ 0,45 

EURO 

     

13.470,29 

   

29.05.91 
2922/ 

04.07.1991 
502.890,69 4,70 502.888,86  2.312.397,32 5.150.000 0,45 

28.06.94 
4866/ 

12.08.1994 
231.239,92   231.239,92 2.543.637,24 5.665.000 0,45 

288/ 

03.01.1996,  

580/1996 

       

         

         

19.01.99 981/   19.2.1999 6.163.356,45   6.163.356,45 12.326.711,07 27.453.120 0,45 

8247 

14.10.1999 

9372 

 

25.11.1999 
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29.06.00 
7058/ 

25.07.2000 
87.905.492,52   87.905.492,52 122.658.824,94 92.879.988 1,32 

10.07.02 
8323/ 

05.08.2002 
  ΜΕΤΑΤΡΟΠΗ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΣΕ EURO 122.601.584,16 92.879.988  

    -57.240,78    

ΜΕΙΩΣΗ 

ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗ ΑΞΙΑΣ 

ΜΕΤΟΧΗΣ AΠO 1,32 ΣΕ 

1,20 EURO 
     

0,24 

   

ΣΥΝΟΛΟ  122.601.584,40  24.976.173,43 97.682.651,77 122.601.584,40 102.167.987 1,20 

 
7870/ 

23.07.2003 
1,20  

ΑΥΞΗΣΗ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ ΑΠΟ €1,20 ΣΕ 

€2,40 
122.601.583,20 51.083.993 2,40 

Κι. Μέτοχοι 

 

Η µετοχική σύνθεση της µητρικης εταιριας σύµφωνα µε την ‘Έκτακτη Γενική Συνέλευση της 10-11-2004 

παρουσιάζεται στον πίνακα που ακολουθεί: 

 

          ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ   Αριθµός Μετοχών 

 

      Ποσοστό  

 

ΕΥΡΥ ΕΠΕΝ∆ΥΤΙΚΟ ΚΟΙΝΟ 19.816.536 38,79% 

TRICONTINENTAL TRANSPORT 5.108.400 10,00% 

FORMIA NAVIGATION 4.267.000 8,35% 

ΣΤΑΥΡΟΣ Ν. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 3.610.920 7,07% 

ΝΙΚΟΣ ΣΤ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 2.478.883 4,87% 

ΣΤΑΥΡΟΣ Α. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 1.876.562 3,40% 

ΑΛΕΞΙΑ Α. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 1.490.000 2,92% 

ΓΙΩΡΓΟΣ Ν. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 1.000.000 1,96% 

ΕΛΕΝΗ Ν.ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 924.000 1,81% 

ΗΛΙΑΣ ΚΥΡΙΑΚΙ∆ΗΣ 928.089 1,81% 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ Α. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 806.009 1,78% 

CITIBANK SWITZERLAND 900.175 1,76% 

ΜΙΚΑΕΛΑ Α. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 816.750 1,60% 

ΧΡΥΣΑΦΕΝΙΑ Α. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 805.742 1,58% 

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΛΕΑΝ∆ΡΟΥ 767.296 1,52% 

ΝΙΚΟΣ Γ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 740.000 1,52% 

ΚΩΣΤΑΣ Γ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 663.000 1,30% 

ΜΑRUBENI EUROPE PLC 593.100 1,16% 

ΓΙΩΡΓΟΣ Γ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 550.000 1,08% 

ΛΙΜΠΑΡΕΤ ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ 519.090 1,02% 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 442.673 0,87% 

∆ΙΕΘΝΗΣ ΕΝΩΣΙΣ 393.378 0,77% 

PROFIL Λ. ΤΖΙΡΑΚΙΑΝ Α.Ε. 132.000 0,62% 

ΣΤΑΥΡΟΣ Ν. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 281.867 0,55% 

ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΤΟΜΟΓΡΑΦΙΑ 237.077 0,46% 

ΑΛΕΚΟΣ Ν. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 210.976 0,41% 
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ΕΙΡΗΛΕΝΑ Ν. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 165.000 0,32% 

ΣΤΑΜΑΤΗΣ Ν. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 165.000 0,32% 

ΙΩΑΝΝΑ ΤΟΥΡΚΑΚΗ 110.000 0,22% 

ΑΡΙΣΤΕΙ∆ΗΣ Ν. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 110.000 0,22% 

ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΣΙΓΟΥΡΟΥ 79.780 0,16% 

∆ΙΟΝΥΣΗΣ Ν. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 45.540 0,09% 

UP GAS LIMITED 39.660 0,08% 

CINE TV VIDEO PRODUCTION 7.920 0,02% 

ΣΥΝΟΛΟ  

 

Η οικογένεια Παπαγεωργίου µαζί µε τις εταιρείες συµφερόντων της ελέγχουν το 53,92% του µετοχικού 

κεφαλαίου.  

 

 

 

κ.Έχει χορηγηθεί  στη µητρική εταιρεία Κοινοπρακτικό ∆άνειο ποσού  ευρώ  

18.000.000,00 χρονικής διάρκειας  6 ετών (η πρώτη εξόφληση του κεφαλαίου  είναι 

30/9/2006 και τελευταία 30/9/2009). 

 

κα.Τα έσοδα από ακίνητα στη µητρική τα οποία περιλαµβάνονται στην Κατάσταση 

Αποτελεσµάτων Χρήσης αφορούν επενδύσεις ποσό σε ευρώ 383.000,00 περίπου. 

 

κβ. Οι προσηµειώσεις  και οι υποθήκες αναφέρονται στη σηµείωση 4 του 

Ισολογισµού. 

κγ.∆εν υπάρχουν αξιόλογες και σε διαιτησία διαφορές που να επηρεάζουν σηµαντικά 

τις οικονοµικές καταστάσεις. 

κδ.Τα ποσα των πωλήσεων των αγορών  της µητρικής εταιρείας   προς τις εταιρείες 

που ενοποιούνται αναφέρονται στη σηµείωση 7 του Ισολογισµού.  

 

κε.Οι εταιρίες οι οποίες έχουν ενοποιηθεί καθώς και οι εταιρίες που δεν έχουν 

ενοποιηθεί, στις οποίες αναφέρεται και η αιτία της µη ενοποίησης τους,  αναλύονται 

κατωτέρω: 

• Εταιρείες που περιλαµβάνονται στην ενοποίηση 

 

 

 

Α) ανω 
του 50%   

Χώρα 
εγγραφής Άµεσα 

Α/Α ΕΤΑΙΡΕΙΑ     % 

1 ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Α.Ε.Ξ.Τ.Ε.   EΛΛΑ∆Α 100,00%

2 SANYOCOM A.E.   EΛΛΑ∆Α 100,00%

3 ARCADIA DIGITAL   EΛΛΑ∆Α 70,00%

4 ARCADIA MASTER   EΛΛΑ∆Α 70,00%
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β)   

κατω του 50%   

Α/Α ΕΤΑΙΡΕΙΑ   ΧΩΡΑ % 

1 ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΤΟΜΟΓΡΑΦΙΑ  EΛΛΑ∆Α 24,00%

2 ΠΙΣΙΜΙΣΗΣ  ΕΛΛΑ∆Α 47,00%

3 NORTEC  ΕΛΛΑ∆Α 40,00%

 

• Οι σηµαντικοτερες εταιρίες οι οποίες δεν ενοποιούνται: 

 

Α) ανω 
του 50%   

Χώρα 
εγγραφής Άµεσα 

Α/Α ΕΤΑΙΡΕΙΑ     % 

1 SILICON TECHNOLOGIES A.E.   EΛΛΑ∆Α 100,00%

2 EUROSAN A.E.   EΛΛΑ∆Α 100,00%

3 CINE TV VIDEO    EΛΛΑ∆Α 90,47%

4 ΠΡΑΞΙΣ Α.Ε.   EΛΛΑ∆Α 68,41%

5 ARCADIA TECHNOLOGIES SA   EΛΛΑ∆Α 70,00%

6 UNION NET  EΛΛΑ∆Α 50,40%

7 BARTEX A.E.   EΛΛΑ∆Α 50,00%

  

Κατωτέρω αναφέρονται οι λόγοι µη ενοποίησης τους 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

κστ. H δραστηριότητα της Μητρικής Εταιρίας και των θυγατρικών της οι οποίες 

ενοποιούνται συνεχίζεται 

 

  

κζ..H Μητρική Εταιρεία δεν έχει ελεγχθεί για τη χρήση 2004 ενώ οι θυγατρικές 

εταιρίες της έχουν ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις από 2 έως 6 έτη. 

  

 

 

 

 

1 
SILICON TECHNOLOGIES 
A.E. 

2 EUROSAN A.E. 

3 CINE TV VIDEO  

4 
ARCADIA 
TECHNOLOGIES SA 

5 UNION NET 

6 BARTEX A.E. 

∆εν εχει δραστηριοτητα 

 

∆εν εχει δραστηριοτητα 

∆εν εχει δραστηριοτητα 

Επουσιώδης επιρροή 

Επουσιώδης επιρροή 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 

 

Επισυνάπτεται  Οικονοµικές καταστάσεις της 31-3-2005 βάσει ∆.Λ.Π. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   



Ù‡Ô˜ ☎ 2102724090

™TOIXEIA KATA™TA™H™ METABO§øN KA£APH™ £E™H™ ¶EPIO¢OY
ENO¶OIHMENA ™TOIXEIA  ∂∆∞πƒEI∞

31-03-05 31-03-04 31-03-05 31-03-04
∫·ı·Ú‹ ı¤ÛË ¤Ó·ÚÍË˜ ÂÚÈfi‰Ô˘
(1/1/2005 & 1/1/2004 ·ÓÙ›ÛÙÔÈ¯·) 103.513.779,61 177.762.831,00 78.470.371,04 113.399.615,00
¢È·ÓÂÌËı¤ÓÙ· ÌÂÚ›ÛÌ·Ù·
∫·ı·Úfi ÂÈÛfi‰ËÌ· Î·Ù·¯ˆÚËÌ¤ÓÔ ·Â˘ıÂ›·˜
ÛÙËÓ Î·ı·Ú‹ ı¤ÛË -23.942,88 -51.970.961,44 136.762,54 -2.437.653,12
∫¤Ú‰Ë / (˙ËÌÈ¤˜) ÙË˜ ÂÚÈfi‰Ô˘, ÌÂÙ¿ ·fi ÊfiÚÔ˘˜ 5.604.035,14 2.963.377,59 4.125.545,47 2.348.032,95
∞ÁÔÚ¤˜ / (ˆÏ‹ÛÂÈ˜) È‰›ˆÓ ÌÂÙÔ¯ÒÓ
∫·ı·Ú‹ ı¤ÛË Ï‹ÍË˜ ÂÚÈfi‰Ô˘
(31/3/2005 & 31/3/2004) ·ÓÙ›ÛÙÔÈ¯· 109.093.871,87 128.755.247,15 82.732.679,05 113.309.994,83================= ================= ================= =================

™TOIXEIA KATA™TA™H™ TAMEIAKøN POøN
ENO¶OIHMENA ™TOIXEIA  ∂∆∞πƒEI∞

1/1-31/3/2005 1/1-31/3/2004 1/1-31/3/2005 1/1-31/3/2004
§ÂÈÙÔ˘ÚÁÈÎ¤˜ ‰Ú·ÛÙËÚÈfiÙËÙÂ˜
∞ÔÙÂÏ¤ÛÌ·Ù· ÚÔ ÊfiÚˆÓ 5.606.246,50 2.998.923,73 4.125.545,47 2.348.032,95
¶Ï¤ÔÓ / ÌÂ›ÔÓ ÚÔÛ·ÚÌÔÁ¤˜ ÁÈ· : 
AÔÛ‚¤ÛÂÈ˜ 915.423,51 136.751,00 122.655,00 22.959,00
¶ÚÔ‚Ï¤„ÂÈ˜ -2.420.521,00 -2.420.521,00
ÕÏÏ· ÏÂÈÙÔ˘ÚÁÈÎ¿ ¤ÛÔ‰· -17.295.726,94 -3.254.969,73 -52.359,43 -56.123,82
ÕÏÏ· ÏÂÈÙÔ˘ÚÁÈÎ¿ ¤ÍÔ‰· 2.862.573,16 7.950.808,28 0,00 0,00
ŒÍÔ‰· ·fi Û˘ÌÌÂÙÔ¯¤˜ 0,00 9.231,07 0,00 9.231,07
ÃÚÂˆÛÙÈÎÔ› ÙfiÎÔÈ & Û˘Ó·Ê‹ ¤ÍÔ‰· 896.453,15 902.732,06 204.878,50 204.574,30
¶Ï¤ÔÓ / ÌÂ›ÔÓ ÚÔÛ·ÚÌÔÁ¤˜ ÁÈ· ÌÂÙ·‚ÔÏ¤˜ ÏÔÁ/ÛÌÒÓ 
ÎÂÊ·Ï·›Ô˘ Î›ÓËÛË˜ ‹ Ô˘ 
Û¯ÂÙ›˙ÔÓÙ·È ÌÂ ÙÈ˜ ÏÂÈÙÔ˘ÚÁ.‰Ú·ÛÙËÚ.:
ªÂ›ˆÛË / (·‡ÍËÛË) ·ÔıÂÌ¿ÙˆÓ 83.445,43 -2.538.825,85 0,00 0,00
ªÂ›ˆÛË / (·‡ÍËÛË) ··ÈÙ‹ÛÂˆÓ -844.739,51 -300.988,59 -1.045.461,10 1.904.804,50
(ªÂ›ˆÛË)/ ·‡ÍËÛË ˘Ô¯ÚÂÒÛÂˆÓ (ÏËÓ ÙÚ·Â˙ÒÓ) 5.046.770,66 -4.735.299,36 -307.298,60 556.304,25
ªÂ›ÔÓ:
XÚÂˆÛÙÈÎÔ› ÙfiÎÔÈ & Û˘Ó·Ê‹ ¤ÍÔ‰· Î·Ù·‚Â‚ÏËÌ¤Ó· 0,00 0,00 0,00 0,00
∫·Ù·‚Â‚ÏËÌ¤ÓÔÈ ÊfiÚÔÈ 0,00 0,00 0,00 0,00
™‡ÓÔÏÔ ÂÈÛÚÔÒÓ / (ÂÎÚÔÒÓ) 
·fi ÏÂÈÙÔ˘ÚÁÈÎ¤˜ ‰Ú·ÛÙËÚÈfiÙËÙÂ˜ (·) -2.729.554,04 -1.252.158,39 3.047.959,84 2.569.261,25
∂ÂÓ‰˘ÙÈÎ¤˜  ‰Ú·ÛÙËÚÈfiÙËÙÂ˜
∞fiÎÙËÛË ı˘Á·ÙÚÈÎÒÓ, Û˘ÁÁÂÓÒÓ, 
ÎÔÈÓÔÚ·ÍÈÒÓ & ÏÔÈÒÓ ÂÂÓ‰‡ÛÂˆÓ -1.067.547,54 -623.996,00 -4.224.843,72 -1.894.807,67
∞ÁÔÚ¿ ÂÓÛÒÌ·ÙˆÓ & ¿¸ÏˆÓ ·Á›ˆÓ 
ÂÚÈÔ˘ÛÈ·ÎÒÓ ÛÙÔÈ¯Â›ˆÓ 6.828.044,09 297.882,13 -34.989,38 -42.805,28
∂ÈÛÚ¿ÍÂÈ˜ ·fi ˆÏ‹ÛÂÈ˜ ÂÓÛÒÌ·ÙˆÓ & ¿¸ÏˆÓ ·Á›ˆÓ 0,00 0,00 0,00 0,00
∆fiÎÔÈ ÂÈÛÚ·¯ı¤ÓÙÂ˜ -43.392,71 -6.897,18 -2.273,95 -1.380,97
∫¤Ú‰Ë ¶ˆÏ‹ÛÂˆ˜ ™˘ÌÌÂÙÔ¯ÒÓ & ÃÚÂÔÁÚ¿ÊˆÓ 0,00
ªÂÚ›ÛÌ·Ù· ÂÈÛÚ·¯ı¤ÓÙ· -13.479,10 -83.914,03 -13.479,10 -83.914,03
™‡ÓÔÏÔ ÂÈÛÚÔÒÓ / (ÂÎÚÔÒÓ) ·fi 
ÂÂÓ‰˘ÙÈÎ¤˜ ‰Ú·ÛÙËÚÈfiÙËÙÂ˜ (‚) 5.703.624,74 -416.925,08 -4.275.586,15 -2.022.907,95
ÃÚËÌ·ÙÔÔÈÎÔÓÔÌÈÎ¤˜ ‰Ú·ÛÙËÚÈfiÙËÙÂ˜
∂ÈÛÚ¿ÍÂÈ˜ ·fi ·‡ÍËÛË ÌÂÙÔ¯ÈÎÔ‡ ÎÂÊ·Ï·›Ô˘ 0,00 0,00 0,00 0,00
∂ÈÛÚ¿ÍÂÈ˜ ·fi ÂÎ‰Ôı¤ÓÙ· / ·Ó·ÏËÊı¤ÓÙ· ‰¿ÓÂÈ· 0,00 404.969,07 0,00 0,00
∂ÍÔÊÏ‹ÛÂÈ˜ ‰·ÓÂ›ˆÓ -4.250.056,70 -750.089,43 0,00 0,00
∂ÍÔÊÏ‹ÛÂÈ˜ ˘Ô¯ÚÂÒÛÂˆÓ ·fi 
¯ÚËÌ·ÙÔ‰ÔÙÈÎ¤˜ ÌÈÛıÒÛÂÈ˜ (¯ÚÂÔÏ‡ÛÈ·) 0,00 211.538,43 0,00 0,00
ªÂÚ›ÛÌ·Ù· ÏËÚˆı¤ÓÙ· 0,00 0,00 0,00 0,00
™‡ÓÔÏÔ ÂÈÛÚÔÒÓ / (ÂÎÚÔÒÓ) 
·fi ¯ÚËÌ·ÙÔ‰ÔÙÈÎ¤˜ ‰Ú·ÛÙËÚÈfiÙËÙÂ˜ (Á) - 4.250.056,70 -133.581,93 0,00 0,00
∫·ı·Ú‹ ·‡ÍËÛË / (ÌÂ›ˆÛË) ÛÙ· Ù·ÌÂÈ·Î¿ 
‰È·ı¤ÛÈÌ· & ÈÛÔ‰‡Ó·Ì· ÂÚÈÔ‰.(·)+(‚)+(Á) -1.275.986,00 -1.802.665,40 -1.227.626,31 546.353,30
∆·ÌÂÈ·Î¿ ‰È·ı¤ÛÈÌ· & ÈÛÔ‰‡Ó·Ì· ¤Ó·ÚÍË˜ ÂÚÈfi‰Ô˘ 12.045.898,44 16.893.381,25 6.916.273,79 9.464.002,00
∆·ÌÂÈ·Î¿ ‰È·ı¤ÛÈÌ· & ÈÛÔ‰‡Ó·Ì· Ï‹ÍË˜ ÂÚÈfi‰Ô˘ 10.769.912,44 15.090.715,85 5.688.647,48 10.010.355,30

¶π¡∞∫∞™ ¶ƒ√™∞ƒª√°ø¡ ∫∞£∞ƒ∏™ £∂™∏™ ∂¡∞ƒ•∏™ ¶∂ƒπ√¢√À (1/1/2005 KAI 1/1/2004 ANTI™TOIXA)
META•Y E§§HNIKøN §O°I™TIKøN ¶ƒ√∆À¶ø¡ (∂.§.¶.) ∫∞π ¢π∂£¡ø¡ §√°π™∆π∫ø¡ ¶ƒ√∆À¶ø¡ (¢.§.¶.)

ENO¶OIHMENA ™TOIXEIA  ∂∆∞πƒEI∞
01-01-05 01-01-04 01-01-05 01-01-04

™‡ÓÔÏÔ È‰›ˆÓ ÎÂÊ·Ï·›ˆÓ ,fiˆ˜ Â›¯·Ó ÚÔÁÂÓ¤ÛÙÂÚ· 
·ÂÈÎÔÓÈÛıÂ› Û‡ÌÊˆÓ· ÌÂ ÙÔ ∂°§™ 85.948.087,00 158.766.337,00 74.688.124,00 117.821.330,00
¶ÚÔÛ·ÚÌÔÁ¤˜ ÙˆÓ ¢ÈÂıÓÒÓ 
¶ÚÔÙ‡ˆÓ ÃÚËÌ·ÙÔÔÈÎÔÓÔÌÈÎ‹˜ ¶ÏËÚÔÊfiÚËÛË˜ 
∂›‰Ú·ÛË ·fi ÙËÓ ·ÔÙ›ÌËÛË ÙˆÓ 
ÂÓÛÒÌ·ÙˆÓ ·ÎÈÓËÙÔÔÈ‹ÛÂˆÓ 38.989.845,00 38.815.917,00 29.150.643,00 29.150.643,00
∂›‰Ú·ÛË ·fi ÙËÓ ÌË ·Ó·ÁÓÒÚÈÛË ÙˆÓ ·ÛÒÌ·ÙˆÓ 
·ÎÈÓËÙÔÔÈ‹ÛÂˆÓ & ÂÍfi‰ˆÓ 
ÂÁÎ·Ù¿ÛÙ·ÛË˜ ˆ˜  ·ÛÒÌ·ÙÂ˜ ·ÎÈÓËÙÔÔÈ‹ÛÂÈ˜ -23.529.707,00 -23.065.416,00 -20.597.453,00 -20.285.751,00
∞ÓÙÈÛÙÚÔÊ‹ ·ÔÛ‚¤ÛÂˆÓ ÂÓÛÒÌ·ÙˆÓ ·ÎÈÓËÙÔÔÈ‹ÛÂˆÓ 18.044.472,00 12.090.165,00 4.997.752,00 2.293.313,00
∞ÓÙÈÛÙÚÔÊ‹ ·ÔÛ‚¤ÛÂˆÓ ·ÛÒÌ·ÙˆÓ ·ÎÈÓËÙÔÔÈ‹ÛÂˆÓ 26.796.910,00 11.966.314,00 21.438.118,00 8.806.625,00
∂›‰Ú·ÛË ·fi ÏÔÁÈÛÌfi ·ÔÛ‚¤ÛÂˆÓ 
‚¿ÛÂÈ ¢§¶ ÂÓÛÒÌ·ÙˆÓ ·ÎÈÓËÙÔÔÈ‹ÛÂˆÓ -13.954.605,00 -12.509.209,00 -1.073.325,00 -969.777,00
¢È¿ÊÔÚÂ˜ ÚÔÛ·ÚÌÔÁ¤˜ -1.787.471,15 -1.187.248,00 82,04 1,00
∂›‰Ú·ÛË ·fi Û˘Á¯ÒÓÂ˘ÛË ÂÙ·ÈÚÈÒÓ -19.293.758,00 0,00 0,00 0,00
∞ÓÙÈÛÙÚÔÊ‹ ·Ó·ÚÔÛ·ÚÌÔÁ‹˜ 
ÎÙÈÛÌ¿ÙˆÓ ‚¿ÛÂÈ ÙÔ˘ ¡.2065/92 -11.505.450,00 -9.784.792,00 -11.110.957,00 -9.784.792,00
™¯ËÌ·ÙÈÛıÂ›Û· Úfi‚ÏÂ„Ë ·Ô˙ËÌ›ˆÛË˜ ÚÔÛˆÈÎÔ‡
(Û‡ÌÊˆÓ· ÌÂ ÙËÓ ·Ó·ÏÔÁÈÛÙÈÎ‹ ÌÂÏ¤ÙË) -337.281,00 -370.156,00 -66.562,00 -67.147,00
∞ÓÙÈÛÙÚÔÊ‹ ‹‰Ë Û¯ËÌ·ÙÈÛıÂ›Û·˜ 
Úfi‚ÏÂ„Ë˜ ·Ô˙ËÌ›ˆÛË˜ ÚÔÛˆÈÎÔ‡ 908.339,00 238.942,00 92.192,00 131.154,00
∂›‰Ú·ÛË ·fi Û¯ËÌ·ÙÈÛıÂ›Û· 
Úfi‚ÏÂ„Ë ÁÈ· ÂÈÛÊ·ÏÂ›˜ ··ÈÙ‹ÛÂÈ˜ -1.145.394,00 -19.055.732,00 -300.000,00 -13.032.732,00
∂›‰Ú·ÛË ·fi ·ÔÙ›ÌËÛË ÙˆÓ ÂÂÓ‰‡ÛÂˆÓ 
& ÂÂÓ‰‡ÛÂˆÓ ÛÂ Û˘Ó‰Â‰ÂÌ¤ÓÂ˜ ÂÈ¯ÂÈÚ‹ÛÂÈ˜ -20.151.792,00 -468.405,00 -18.034.575,00 0,00
∞Ó·ÁÓÒÚÈÛË ·Ó·‚·ÏÏfiÌÂÓË˜ ÊÔÚÔÏÔÁ›·˜ -422.192,00 -842.791,00 -713.668,00 -663.252,00

-------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------
™‡ÓÔÏÔ ÚÔÛ·ÚÌÔÁÒÓ -7.388.084,15 -4.172.411,00 3.782.247,04 -4.421.715,00

-------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------
∂ÂÓ‰Â‰˘Ì¤Ó· ÎÂÊ¿Ï·È· ,Î·Ù¿ Ù· ¢ÈÂıÓ‹ 
§ÔÁÈÛÙÈÎ¿ ¶ÚfiÙ˘· ÂÍ·ÈÚÔ˘Ì¤ÓˆÓ 
ÙˆÓ ‰ÈÎ·ÈˆÌ¿ÙˆÓ ÌÂÈÔ„ËÊ›·˜ 78.560.002,85 154.593.926,00 78.470.371,04 113.399.615,00================= ================= ================= =================

™TOIXEIA π™O§O°I™MOY 
ENO¶OIHMENA ™TOIXEIA  ∂∆∞πƒEI∞

31-03-05 31-12-04 31-03-05 31-12-04
ENEP°HTIKO
MË Î˘ÎÏÔÊÔÚÔ‡Ó ÂÓÂÚÁËÙÈÎfi
¶¿ÁÈ· ™ÙÔÈ¯Â›· ∂ÓÂÚÁËÙÈÎÔ‡ 106.143.513,65 106.451.411,21 45.746.852,61 45.834.521,80
Õ¸Ï· ÂÚÈÔ˘ÛÈ·Î¿ ÛÙÔÈ¯Â›· 963.651,20 861.214,40 0,00 0,00
∂ÂÓ‰‡ÛÂÈ˜ ÛÂ ı˘Á·ÙÚÈÎ¤˜ & Û˘ÁÁÂÓÂ›˜ ÂÙ·ÈÚÂ›Â˜ 10.507.678,31 10.362.345,16 23.909.405,60 23.809.421,48
∂ÂÓ‰‡ÛÂÈ˜  24.228.846,88 21.528.495,28 18.546.701,13 14.377.821,53
ª·ÎÚÔÚfiıÂÛÌÂ˜ ··ÈÙ‹ÛÂÈ˜ 13.246.215,52 17.614.051,49 4.167.316,90 4.211.336,90-------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------
™‡ÓÔÏÔ (·) 155.089.905,56 156.817.517,54 92.370.276,24 88.233.101,71
∫˘ÎÏÔÊÔÚÔ‡Ó ∂ÓÂÚÁËÙÈÎfi
∞Ôı¤Ì·Ù· 11.035.510,59 10.743.823,14 363.382,71 363.382,71
∞·ÈÙ‹ÛÂÈ˜ ·fi ÂÏ¿ÙÂ˜  22.013.400,10 21.715.868,58 1.304.093,67 1.745.183,45
ÃÚÂÒÛÙÂ˜ Î·È ¿ÏÏÔÈ ÏÔÁ/ÛÌÔ› 38.312.623,64 33.191.691,71 7.442.371,24 5.955.820,36
ªÂÙÚËÙ¿ ÛÙ· Ù·ÌÂ›· Î·È ÛÙÈ˜ ÙÚ¿Â˙Â˜ 10.769.912,44 12.045.898,44 5.688.647,48 6.916.273,79-------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------
™‡ÓÔÏÔ (‚) 82.131.446,77 77.697.281,87 14.798.495,10 14.980.660,31-------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------
™À¡√§√ ∂¡∂ƒ°∏∆π∫√À (·) + (‚) 237.221.352,33 234.514.799,41 107.168.771,34 103.213.762,02================= ================= ================= =================

¶A£HTIKO
ãI‰È· ÎÂÊ¿Ï·È·
ªÂÙÔ¯ÈÎfi ÎÂÊ¿Ï·ÈÔ 122.601.583,20 122.601.583,20 122.601.583,20 122.601.583,20
∞ÔıÂÌ·ÙÈÎ¿ -39.262.771,53 -44.041.580,35 -39.868.904,15 -44.131.212,16-------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------
ÿ‰È· ÎÂÊ¿Ï·È· ·Ô‰È‰fiÌÂÓ· ÛÙÔ˘˜ 
ÌÂÙfi¯Ô˘˜ ÙË˜ ÌËÙÚÈÎ‹˜ 83.338.811,67 78.560.002,85 82.732.679,05 78.470.371,04
¢ÈÎ·ÈÒÌ·Ù· ÌÂÈÔ„ËÊ›·˜ 25.755.060,20 24.953.776,76 0,00 0,00-------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------
™‡ÓÔÏÔ π‰›ˆÓ ÎÂÊ·Ï·›ˆÓ (·) 109.093.871,87 103.513.779,61 82.732.679,05 78.470.371,04
ª·ÎÚÔÚfiıÂÛÌÂ˜ ˘Ô¯ÚÂÒÛÂÈ˜
∞Ó·‚·ÏÏfiÌÂÓË ÊÔÚÔÏÔÁ›· 624.942,00 1.182.281,00 713.668,00 713.668,00
ª·ÎÚÔÚfiıÂÛÌÂ˜ ˘Ô¯ÚÂÒÛÂÈ˜ 64.610.697,81 65.137.000,41 19.215.729,74 19.021.937,29-------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------
™‡ÓÔÏÔ (‚) 65.235.639,81 66.319.281,41 19.929.397,74 19.735.605,29

µÚ·¯˘ÚfiıÂÛÌÂ˜ ˘Ô¯ÚÂÒÛÂÈ˜
¶ÚÔÌËıÂ˘Ù¤˜ Î·È ¿ÏÏÔÈ ÏÔÁ/ÛÌÔÈ 39.676.139,64 41.577.259,91 4.506.694,55 5.007.785,69
ÃÔÚËÁ‹ÛÂÈ˜ ÙÚ·Â˙ÒÓ 23.215.701,01 23.104.478,48 0,00 0,00-------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------
™‡ÓÔÏÔ (Á) 62.891.840,65 64.681.738,39 4.506.694,55 5.007.785,69-------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------
™À¡√§√ ¶∞£∏∆π∫√À (·) + (‚) + (Á) 237.221.352,33 234.514.799,41 107.168.771,34 103.213.762,02================= ================= ================= =================

™∆√πÃ∂π∞ KATA™TA™H™ A¶OTE§E™MATøN ¶EPIO¢OY
ENO¶OIHMENA ™TOIXEIA  ∂∆∞πƒEI∞

1/1-31/3/2005 1/1-31/3/2004 1/1-31/3/2005 1/1-31/3/2004
∫‡ÎÏÔ˜ ∂ÚÁ·ÛÈÒÓ 43.582.159,43 30.133.998,21 50.790,36 55.987,55
∫fiÛÙÔ˜ ¶ˆÏËı¤ÓÙˆÓ 37.866.115,69 26.359.282,50 10.158,07 10.371,34-------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------
ªÈÎÙ¿ Î¤Ú‰Ë 5.716.043,74 3.774.715,71 40.632,29 45.616,21
ÕÏÏ· ÏÂÈÙÔ˘ÚÁÈÎ¿ ¤ÛÔ‰· & ¤ÛÔ‰· ·fi ÂÂÓ‰‡ÛÂÈ˜ 5.995.981,43 3.440.667,41 4.953.536,11 2.971.124,91
∆fiÎÔÈ ÂÈÛÚ·¯ı¤ÓÙÂ˜ 28.446,13 4.307,96 2.273,95 1.380,97
ŒÍÔ‰· ‰ÈÔ›ÎËÛË˜ 1.807.938,78 1.174.159,46 479.151,66 442.555,84
ŒÍÔ‰· ¤ÚÂ˘Ó·˜ Î·È ·Ó¿Ù˘ÍË˜ 88.795,81 33.422,55 0,00 0,00
ŒÍÔ‰· ‰È¿ıÂÛË˜ 2.598.191,46 1.646.570,59 0,00 0,00
ÕÏÏ· ÏÂÈÙÔ˘ÚÁÈÎ¿ ¤ÍÔ‰· 372.928,42 318.206,50 64.211,72 0,00
∞ÔÛ‚¤ÛÂÈ˜ 420.966,18 148.278,82 122.655,00 22.959,00-------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------
∫¤Ú‰Ë  ÚÔ ÊfiÚˆÓ Î·È ¯ÚËÌ·ÙÔ‰ÔÙÈÎÒÓ ÂÍfi‰ˆÓ 6.451.650,65 3.899.053,16 4.330.423,97 2.552.607,25
ÃÚËÌ·ÙÔÔÈÎÔÓÔÌÈÎ¿ ¤ÍÔ‰· 845.404,15 900.129,43 204.878,50 204.574,30-------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------
∫¤Ú‰Ë ÚÔ ÊfiÚˆÓ 5.606.246,50 2.998.923,73 4.125.545,47 2.348.032,95
ªÂ›ÔÓ ÊfiÚÔÈ 2.211,36 35.546,14 0,00 0,00-------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- -------------------------------------------------------------- --------------------------------------------------------------
∫¤Ú‰Ë  ÌÂÙ¿ ·fi ÊfiÚÔ˘˜ 5.604.035,14 2.963.377,59 4.125.545,47 2.348.032,95================= ================= ================= =================
∫·Ù·Ó¤ÌÔÓÙ·È ÛÂ:
ªÂÙfi¯Ô˘˜ ∂Ù·ÈÚÂ›·˜ 4.693.757,69 2.457.730,84 4.125.545,47 2.348.032,95
¢ÈÎ·ÈÒÌ·Ù· ªÂÈÔ„ËÊ›·˜ 910.277,45 505.646,76 - -
∫¤Ú‰Ë ÌÂÙ¿ ·fi ÊfiÚÔ˘˜ ·Ó¿ ÌÂÙÔ¯‹-‚·ÛÈÎ¿ (ÛÂ ú) - - - -

¶ƒO™£ETA ™∆√πÃ∂π∞ & ¶§HPOºOPIE™

1. Œ¯Ô˘Ó ÙËÚËıÂ› ÔÈ ‚·ÛÈÎ¤˜ ÏÔÁÈÛÙÈÎ¤˜ ·Ú¯¤˜ ÙÔ˘ πÛÔÏÔÁÈÛÌÔ‡ ÙË˜ 31 ¢ÂÎÂÌ‚Ú›Ô˘ 2004. ∏ ÂÙ·ÈÚ›· Î·È Ô ŸÌÈÏÔ˜
ÂÊ·ÚÌfi˙Ô˘Ó Ù· ¢.¶.Ã.∞. ·fi ÙËÓ 1Ë π·ÓÔ˘·Ú›Ô˘ 2005.

2. √È ÂÙ·ÈÚÂ›Â˜ ÙÔ˘ √Ì›ÏÔ˘ ÌÂ ÙÈ˜ ·ÓÙ›ÛÙÔÈ¯Â˜ ‰ÈÂ˘ı‡ÓÛÂÈ˜ ÙÔ˘˜ Î·È ÔÛÔÛÙ¿ Û˘ÌÌÂÙÔ¯‹˜ Ô˘ ÂÚÈÏ·Ì‚¿ÓÔÓÙ·È ÛÙÈ˜
ÂÓÔÔÈËÌ¤ÓÂ˜ ÔÈÎÔÓÔÌÈÎ¤˜ Î·Ù·ÛÙ¿ÛÂÈ˜ Â›Ó·È:

EˆÓ˘Ì›· ¶ÔÛÔÛÙfi Œ‰Ú· ª¤ıÔ‰Ô˜ ∂ÓÔÔ›ËÛË˜
Û˘ÌÌÂÙÔ¯‹˜

™∞¡À√ ∂§§∞™ ™Àªª∂∆√Ãπ∫∏ ∞..∂.µ.∂. ªËÙÚÈÎ‹ ªÂÙ·ÌfiÚÊˆÛË - ∞ı‹Ó· √ÏÈÎ‹
SANYO COM A.E.B.E. (ÂÓÔÔÈËÌ¤ÓË ÔÈÎÔÓÔÌÈÎ‹ 
Î·Ù¿ÛÙ·ÛË Ô˘ ÂÚÈÏ·Ì‚¿ÓÂÈ ÙÈ˜ ÂÙ·ÈÚ›Â˜ 
¶π™πªπ™∏™ ∞.∂.µ.∂. 47% Î·È NORTEC A.E.E. 22%) 100% ªÂÙ·ÌfiÚÊˆÛË - ∞ı‹Ó· √ÏÈÎ‹
M∞°¡∏∆π∫∏ ∆√ª√°ƒ∞ºπ∞ A.E. 24% Ã·Ï¿Ó‰ÚÈ - ∞ı‹Ó· √ÏÈÎ‹
ARCADIA MASTER  ∞.∂. 70% ∫ÔÌÔÙËÓ‹ √ÏÈÎ‹
ARCADIA DIGITAL ∞.∂. 70% ∫ÔÌÔÙËÓ‹ √ÏÈÎ‹
KOINOTHTA AE•∆∂ 100% ∫ÔÌÔÙËÓ‹ √ÏÈÎ‹
NORTEC ∞.∂.∂. 18% ∞ı‹Ó· √ÏÈÎ‹
3. ∏ ÌËÙÚÈÎ‹ ÂÙ·ÈÚÂ›· ‰ÂÓ ¤¯ÂÈ ÂÏÂÁ¯ıÂ› ·fi ÙÈ˜ ÊÔÚÔÏÔÁÈÎ¤˜ ·Ú¯¤˜ ÁÈ· ÙË ¯Ú‹ÛË 2004 ÂÓÒ ÔÈ ı˘Á·ÙÚÈÎ¤˜ ÙË˜ ¤¯Ô˘Ó

·Ó¤ÏÂÁÎÙÂ˜ ÊÔÚÔÏÔÁÈÎ¿ ¯Ú‹ÛÂÈ˜ ·fi 2 ¤ˆ˜ 6 ¤ÙË.
4. °È· ÙËÓ ÂÍ·ÛÊ¿ÏÈÛË ÙÚ·Â˙ÈÎÒÓ ‰·ÓÂ›ˆÓ ÙË˜ SANYO ∂§§∞™ ™Àªª∂∆√Ãπ∫∏ ∞∂µ∂ Î·È ‰‡Ô ÂÎ ÙˆÓ ı˘Á·ÙÚÈÎÒÓ ÙË˜

Û˘ÓÔÏÈÎÔ‡‡„Ô˘˜ ú 46,31 ÂÎ. ˘Ê›ÛÙ·ÓÙ·È Ù· ·ÎfiÏÔ˘ı· ÂÌÚ¿ÁÌ·Ù· ‚¿ÚË: ·) ¶ÚÔÛËÌÂÈÒÛÂÈ˜ Â› ·ÎÈÓ‹ÙˆÓ ÙË˜
ÌËÙÚÈÎ‹˜ Î·È ÙˆÓ ı˘Á·ÙÚÈÎÒÓ ÂÙ·ÈÚÂÈÒÓ ‡„Ô˘˜ ú 23,34 ÂÎ. ‚) ÂÓÂ¯˘ÚÈ·ÛÌ¤ÓÂ˜ ÌÂÙÔ¯¤˜ Û˘ÓÔÏÈÎ‹˜ ÙÚ¤¯Ô˘Û·˜ ·Í›·˜
(31/3/2005)ú 13,2 ÂÎ·Ù.

5. ™Â ‚¿ÚÔ˜ ÙˆÓ ÂÙ·ÈÚÂÈÒÓ ÙÔ˘ √Ì›ÏÔ˘ ‰ÂÓ ÂÎÎÚÂÌÔ‡Ó Â›‰ÈÎÂ˜ ‹ ˘fi ‰È·ÈÙËÛ›· ‰È·ÊÔÚ¤˜ ÔÈ ÔÔ›Â˜ ı· ÌÔÚÔ‡Û·Ó Ó·
¤¯Ô˘Ó ÛËÌ·ÓÙÈÎ¤˜ ÂÈÙÒÛÂÈ˜ ÛÙËÓ ÔÈÎÔÓÔÌÈÎ‹ Î·Ù¿ÛÙ·Û‹ ÙÔ˘˜.

6. √ ·ÚÈıÌfi˜ ÙÔ˘ ··Û¯ÔÏÔ‡ÌÂÓÔ˘ ÚÔÛˆÈÎÔ‡ ÙˆÓ ÂÙ·ÈÚÂÈÒÓ ÙÔ˘ √Ì›ÏÔ˘ ÙËÓ 31/3/2005 ·ÓÂÚ¯fiÙ·Ó ÛÂ 425 ¿ÙÔÌ·.
7. ∆· ÔÛ¿ ÙˆÓ ˆÏ‹ÛÂˆÓ Î·È ·ÁÔÚÒÓ ÙË˜ ∂Ù·ÈÚ›·˜, ÚÔ˜ Î·È ·fi Û˘Ó‰Â‰ÂÌ¤ÓÂ˜ ÂÙ·ÈÚ›Â˜, ·Ó¤Ú¯ÔÓÙ·È ÛˆÚÂ˘ÙÈÎ¿ ·fi ÙËÓ

¤Ó·ÚÍËÙË˜ ‰È·¯ÂÈÚÈÛÙÈÎ‹˜ ¯Ú‹ÛË˜ ÛÙÔ ÔÛfi ÙˆÓ 0 Â˘ÚÒ Î·È 360,98 Â˘ÚÒ ·ÓÙ›ÛÙÔÈ¯·. ∆· ˘fiÏÔÈ· ÙˆÓ ··ÈÙ‹ÛÂˆÓ Î·È
˘Ô¯ÚÂÒÛÂˆÓ ÙË˜ ∂Ù·ÈÚ›·˜ ÌÂ Û˘Ó‰Â‰ÂÌ¤ÓÂ˜ ÂÙ·ÈÚ›Â˜, ÛÙË Ï‹ÍË ÙË˜ ÙÚ¤¯Ô˘Û·˜ ÂÚÈfi‰Ô˘, ·Ó¤Ú¯ÔÓÙ·È ÛÙ· ÔÛ¿ ÙˆÓ
7.535.828,33 Â˘ÚÒ Î·È 5.332,69 Â˘ÚÒ ·ÓÙ›ÛÙÔÈ¯·.

™ANYO E§§A™ ™YMMETOXIKH A.E.B.E.
¶¢ 360/85   AP.M.A.E. 13493/06/B/86/13

™À¡√¶∆π∫∏ √π∫√¡√ªπ∫∏ ∫∞∆∞™∆∞™∏ - ™∆√πÃ∂π∞ ∫∞π ¶§∏ƒ√º√ƒπ∂™ ¶∂ƒπ√¢√À A¶O 1 π∞¡√À∞ƒπ√À ∂ø™ 31 ª∞ƒ∆π√À 2005 
∆· ·Ú·Î¿Ùˆ ÛÙÔÈ¯Â›· Î·È ÏËÚÔÊÔÚ›Â˜ ÛÙÔ¯Â‡Ô˘Ó ÛÂ ÌÈ· ÁÂÓÈÎ‹ ÂÓËÌ¤ÚˆÛË ÁÈ· ÙËÓ ÔÈÎÔÓÔÌÈÎ‹ Î·Ù¿ÛÙ·ÛË Î·È Ù· ·ÔÙÂÏ¤ÛÌ·Ù· ÙË˜ ™∞¡À√ ∂§§∞™ ™Àªª∂∆√Ãπ∫∏ ∞.∂.µ.∂. ™˘ÓÈÛÙÔ‡ÌÂ ÂÔÌ¤Óˆ˜ ÛÙÔÓ ·Ó·ÁÓÒÛÙË, ÚÈÓ ÚÔ‚Â› ÛÂ ÔÔÈÔ˘‰‹ÔÙÂ
Â›‰Ô˘˜ ÂÂÓ‰˘ÙÈÎ‹ ÂÈÏÔÁ‹ ‹ ¿ÏÏË Û˘Ó·ÏÏ·Á‹ ÌÂ ÙËÓ ∂Ù·ÈÚ›·, Ó· ·Ó·ÙÚ¤ÍÂÈ ÛÙË ‰ÈÂ‡ı˘ÓÛË ‰È·‰ÈÎÙ‡Ô˘ ÙË˜ (www.shh.gr) fiÔ˘ ·Ó·ÚÙÒÓÙ·È ÔÈ ÂÚÈÔ‰ÈÎ¤˜ ÔÈÎÔÓÔÌÈÎ¤˜ Î·Ù·ÛÙ¿ÛÂÈ˜ Ô˘ ÚÔ‚Ï¤Ô˘Ó Ù· ¢ÈÂıÓ‹ §ÔÁÈÛÙÈÎ¿ ¶ÚfiÙ˘· Î·ıÒ˜ Î·È Ë ¤ÎıÂÛË
ÂÈÛÎfiÈÛË˜ ÙÔ˘ ÔÚÎˆÙÔ‡ ÂÏÂÁÎÙ‹ ÏÔÁÈÛÙ‹ fiÔÙÂ ·˘Ù‹ ··ÈÙÂ›Ù·È.

ª∂∆∞ª√ƒºø™∏ 28 π√À¡π√À 2005
√ ¶ƒ√∂¢ƒ√™ √ ¢/¡ø¡ ™Àªµ√À§√™ √ √π∫√¡√ªπ∫√™ ¢/¡∆∏™ √  ¶ƒ√´™∆∞ª∂¡√™ §√°π™∆∏ƒπ√À

¡π∫√™ ™∆. ¶∞¶∞°∂øƒ°π√À ¶√§ÀÃƒ√¡∏™ §∞¢√¡π∫√§∞™ ∞¡¢ƒ∂∞™ Ã. ¢∏ª∞ƒ∂™∏™ ™¶Àƒπ¢ø¡ ∂À∞°. ∫√™ª∞™
∞¢∆ º 009957 ∞¢∆ £ 403322 ∞ƒ. ∞¢∂π∞™ 21275 ∞ƒ. ∞¢∂π∞™ 16310


